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1. Mötes öppnande och val av mötesordförande, sekreterare och justerare 
Klara Regnö (föreningens ordförande) hälsade alla välkomna och öppnade mötet. Livia Johannesson valdes till mötesordförande. Karin Carlsson valdes till mötessekreterare. Till justerare utsågs Daniel Wojahn och Kalle Berggren. 
2. Godkännande av dagordning och kallelse

Det konstaterades att kallelsen stadgeenigt hade skickats ut i god tid före årsmötet. En övrig fråga anmäldes av Catherine Dahlström angående eventuellt samarbete mellan Forum för feministisk forskning och Kvinnliga akademikers förening. Dagordningen godkändes därefter av årsmötet. 

3. Föredragning av verksamhetsberättelse 
Klara Regnö fördrog verksamhetsberättelsen vilken hade skickats ut till medlemmarna innan årsmötet. (för vidare information se årsberättelse för verksamhetsåret 2010/2011). Inga frågor. 
4. Föredragning av årsredovisning och revisionsberättelse 

Anna Klerby (föreningens kassör) redogjorde för föreningens ekonomiska årsredovisning samt revisionsberättelsen som bestyrker ansvarfrihet för styrelsen. Årets negativa resultat tillskrevs i första hand det minskade antalet medlemmar. Det konstaterades även att föreningens ekonomi påverkats av utgifter kopplade till arbetet med den nya hemsidan, ett flertal utåtriktade aktiviteter i form av seminarier samt något ökade kostnader för elektronisk postning. Trots detta har föreningen en fortsatt stark ekonomi. 

Det minskade antalet medlemmar tillskrevs dels det faktum att medlemsmatrikeln inte skickats ut till medlemmarna detta år, dels att uppföljning av dem som inte betalt medlemsavgift inte kunde genomföras på grund av sjukdom. 

Diskussion följde kring hur rekrytering av medlemmar kan ske. För att locka medlemmar påpekades vikten av att framhäva föreningens lokala förankring, dess funktion som nätverk för forskning i Stockholmsregionen samt dess anrika historia. Förslag om att informera de studenter som läser genusvetenskap om föreningens existens, t ex i samband med introduktionsföreläsningar, framfördes också.  

Anna Klerby informerade att föreningen fått i uppdrag av revisorn att utveckla dess bokförnings- och redovisningsarbete. Detta projekt har påbörjats. 

5. Fastställande av årsredovisning med verksamhetsberättelse och revisionsberättelse Årsredovisningen med verksamhetsberättelse fastställdes och godkändes av årsmötet. 
6. Ansvarsfrihet för styrelsen 

Årsmötet beslutade att bevilja styrelsen ansvarsfrihet. 

7. Val av styrelse och revisorer 

Valberedningen företräddes av Livia Johannesson. Valberedningens övriga medlemmar har varit Niklas Järvklo och Yulia Gradskova. Valberedningen presenterade ett förslag som (på den sittande styrelsens önskemål) innebar en utökning av antalet medlemmar i styrelsen från nio till tretton. Förslaget innebar omval av åtta styrelsemedlemmar (Lucia Crevani, Klara Dolk, Anna Klerby, Klara Regnö, Anna Sandberg, Eleonora Stolt, Fia Sundevall, Daniel Wojahn) och nyval av fem styrelsemedlemmar (Anahita Assadi, Kalle Berggren, Malin Holm, Linn Sandberg, Yulia Yurchuk). 

Till ordförande valdes Klara Regnö. Till revisor omvaldes Charlotte Holgersson och till revisorssuppleant omvaldes Ulla Manns. Valberedningens förslag godkändes i sin helhet av årsmötet. 

Två av de närvarande avvek från årsmötet när denna punkt godkänts. 

8. Val av valberedning 

Till valberedning föreslogs ett omval av sittande valberedning (Yulia Gradskova, Livia Johannesson, Niklas Järvklo). Årsmötet godkände förslaget. 

9. Motioner 
Inga motioner behandlades.  
10. Övriga frågor 

· Catherine Dahlström, ordförande för Kvinnliga akademikers förening, presenterade föreningen och välkomnade styrelsen för Forum för feministisk forskning till föreningens våning (Katarina Widerströms våning). Dahlström uttryckte också önskemål om eventuellt samarbete. Det beslutades att styrelsen skulle diskutera frågan vid det konstituerande mötet i november och att frågan vidare skulle diskuteras mellan föreningarna.  

· Diskussion kring det kommande verksamhetsåret. Det konstaterades att ett flertal fina arrangemang redan var planerade. Att värva nya medlemmar ansågs i övrigt vara en viktig punkt samt att diskutera föreningens roll, relation och eventuella samarbeten med andra föreningar. 

11. Mötets avslutande 
Mötesordförande förklarade årsmötesförhandlingarna avslutade. Föreningens avgående styrelsemedlem (och tillika årsmötessekreterare) avtackades med blommor så även mötesordförande. Därefter följde ett föredrag av Linn Sandberg under rubriken ”Sexiga seniorer eller impotenta gamla gubbar? Maskulinitet, sexualitet och åldrande som område för feministisk forskning”. Till föredraget anslöt ytterligare fyra personer. 
Sekreterare 


Justerare


Karin Carlsson 


Kalle Berggren



 









Justerare 










Daniel Wojahn 

PAGE  
2

