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Protokoll för styrelsemöte 060613

Närvarande: Carin Danielsson, Sophie Linghag, Klara Regnö, Karin Söderholm Lindelöf, Helena Bergström, Linda Kahlin.

Anmält förhinder: Övriga

1.
Val av mötesordförande, sekreterare och justerare

Till mötesordförande valdes Klara Regnö, till sekreterare utsågs Carin Danielsson och Karin Söderholm Lindelöf. Till justerare valdes Helena Bergström.

2. Godkännande av föregående protokoll och dagordning

Föregående protokoll och dagordning godkändes med tillägg av två övriga frågor,  årsmötet samt att Lisa Gålmark har kontaktat ordföranden med en förfrågan om att komma och hålla föredrag.

3. Meddelanden

Karin tackade för blommorna som Forum gratulerat henne med i samband med hennes disputation (den 9 juni).

4. Arbetsgrupper
a) Stadgegruppen

Vid medlemsmötet den 22 maj vid KTH diskuterades ändringsförslagen som stadgegruppen presenterade vid föregående möte. Förslagen emottogs väl, med tillägget att vi avvaktar med ändringar i syftesformuleringen tills årsmötet har fått ta del av och diskutera ändringsförslaget. Vi bör framställa förslaget med viss försiktighet, då vi behöver undersöka villkoren kring en eventuell anslutning till genusforskarförbundet närmare (t.ex. vad gäller ekonomi osv). En annan möjlighet är att Forum kan försöka finna andra samarbetsformer med genusforskarförbundet. 

b) Evenemangsgruppen

Denna grupp ordnade picknicken den 22 maj, som blev mycket lyckad, även om det var få medlemmar som kom. Sophie gjorde utskick med information kring medlemsträffen per e-post, och resultatet blev många felmeddelanden. Att uppdatera medlemmarnas e-postadresser blir en uppgift för nästa styrelse. En arbetsgrupp för att åtgärda detta bildades, bestående av Carin (sammankallande), Sophie och Linda. Gruppen bör även kontrollera vilka lagar och regler som finns (enligt personuppgiftslagen) kring detta – eventuellt måste medlemmarna ge sitt uttryckliga godkännande till att föreningen använder deras e-postadress.

c) Hemsidegruppen

Framsidan uppdateras när ny information (gällande protokoll el möten osv) finns. Helena föreslog att vi eventuellt borde använda hemsidans e-postadress för utskick. Karin kontaktar IT-personen på SU som administrerar Forums e-postadress för att se hur det kan gå till praktiskt. 

Därutöver föreslogs det att vi upprättar en kommunikationsgrupp för att utreda hur vi ska göra med e-posten (vilken e-postadress ska vi använda, vem ska svara på e-post från medlemmar osv). Kommunikationsgruppen ansvarar även för utskick och för att hålla anslagstavlan på SU fin och uppdaterad. Karin är sammankallande och gör ett utskick för att värva fler till gruppen.

Karin föreslår också att vi flyttar över posten till Södertörns högskola (eller gör en tillfällig eftersändning) eftersom både ordförande och vice ordförande arbetar där. 
5. Centrum för genusstudier

Inget att rapportera.

6. Sveriges Genusforskarförbund
Klara redogjorde för att intrycket från förra styrelsemötet förstärktes vid medlemspicknicken. Beslutades att Forums förhållande till SGF är en fråga för årsmötet att diskutera. (Se punkt 4a.)

7. Övriga frågor

a) Årsmötet

Tidpunkt för årsmötet beslutades till måndagen den 16 oktober kl. 18.00 på Centrum. Karin SL tillfrågades och beslutades vid mötet att tala om sin avhandling efter årsmötesförhandlingarna. 

Det beslutades att årsmöteskallelsen ska postas onsdagen den 20 september kl. 15.00 på Centrum och att styrelsen därefter avslutar verksamhetsåret under trevliga former.

En arbetsgrupp tillsattes, med Klara som ansvarig för förslag till verksamhetsplan inför kommande år, Sophie som ansvarig för den ekonomiska redovisningen, samt Karin som ansvarig för verksamhetsberättelsen. Karin ska också tillfråga styrelseledamöterna på SU om vem/vilka som kan ansvara för de praktiska arrangemangen i samband med årsmötet (lokalbokning, förtäring, tillfråga mötesordförande och -sekreterare, etc).

b) Lisa Gålmark

Lisa Gålmark, som är medlem i Forum och tidigare har hållit föredrag inom ramen för feministiska seminariet har kontaktat Karin. Hon har skrivit en ny bok, Skönheter och odjur, och vill gärna komma och tala utifrån den i höst eller vår. Forum är glada över initiativet och mötet beslutade att Karin kontaktar henne och meddelar att det kan bli aktuellt under hösten.

8. Nästa möte

Nästa möte äger rum i Lekrummet på KTH måndagen den 28 augusti kl 17.00.

Vid pennan:



Justerare:

Carin Danielsson (t o m punkt 4)

Helena Bergström

Karin Söderholm Lindelöf
(fr o m punkt 5)
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