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Protokoll för konstituerande styrelsemöte 9 november 2006

Närvarande: Helena Bergström, Carin Danielsson, Eva Fredriksson, Niclas Järvklo, Linda Kahlin, Karin Söderholm Lindelöf, Kristina Lund, Klara Regnö, Renita Sörensdotter 

Plats: Höglunda 7:4 Skå, Färingsö hemma hos Karin S Lindelöf

1.
Val av mötesordförande, sekreterare och justerare

Till mötesordförande valdes Karin Söderholm Lindelöf, till sekreterare Helena Bergström och till justerare Renita Sörensdotter.

2. Godkännande av dagordning

Dagordning godkändes efter tillägg om att utse representant till Centrum för genusstudiers nämnd under punkt 5. 

3. Presentationsrunda

Närvarande styrelsemedlemmar presenterade sig. 

4. Val av kassör

Niclas Järvklo valdes till kassör. Vår förra kassör Sophie Linghag kommer att finnas tillgänglig som kunskapsresurs för kassörsverksamheten en tid framöver. I kassörsuppdraget ingår att vara firmatecknare (tillsammans med Carin Danielsson) men inte, så som styrelsearbetet beskrivs i skrivelsen från 2001, att uppdatera Forums medlemsregister. 

5. Konstituering av den nya styrelsen

Den nya styrelsen består av Helena Bergström, Carin Danielsson, Eva Fredriksson, Michelle Göransson, Niclas Järvklo, Linda Kahlin, Karin Söderholm Lindelöf, Kristina Lund, Signe Lundgren, Klara Regnö och Renita Sörensdotter. 

Renita Sörensdotter valdes till representant på Centrum för genusstudiers nämnd. 

6. Beslutande medlemsmöte

Det beslutades om att ha beslutande medlemsmöte i februari 2007. Att ta upp på dagordning för detta möte är stadgeändring, vem som ska vara revisor och presentera/diskutera verksamhetsplan.  Vad gäller vem som ska vara revisor kommer Karins S Lindelöf att uppmärksamma valberedningen om att föreslå någon som kan fungera som revisor. Utöver det uppmanas alla i styrelsen att fundera på personer att tillfråga om att åta sig uppdraget att vara Forums revisor. 

7. Diskussion om”förväntningar”

Forums verksamhet diskuterades framför allt på två sätt; med fokus på vad vi ska göra och med fokus på hur mycket vi ska göra. Vad vi ska göra kan sammanfattas i att Forum ska fungera som ett nätverk/kontaktnät, inte minst för oss i styrelsen, anordna seminarier som anses viktiga, exempelvis om framtiden som forskare (karriärsplanering) och om framtiden för feministisk forskning samt att anordna evenemang, för såväl medlemmar som andra, i sammanhang som vi tycker är väsentliga att befinna oss i. Utöver det kom facklig verksamhet upp, dvs. att en grundidé i Forum är att agera solidariskt och att det är en del i vår verksamhet. Det andra sättet som Forums verksamhet diskuterades på handlade om hur mycket vi ska göra. Vi kom överens om att kontinuitet var viktigt men att vårt arbete inte behöver vara alltför ambitiöst. En preliminär plan vi tillsammans målade upp var att ha ett styrelsemöte innan jul, postningsmöte i januari, och sedan tre möten under våren, där ett av dem är beslutande medlemsmöte. Tidpunkten för möten bestämdes till klockan 17 och att de ska försöka hållas korta och att vi ska alternera plats utifrån styrelsemedlemmarnas arbetsplatser. 

8. Upppdatera medlemsregistret

Frågan om personuppgiftslagen (PUL) i samband med uppdatering och sammanställning av Forums medlemmar togs upp. Klara Regnö kollar upp den. Klara kontaktar också Sophie, som tidigare har haft hand om sammanställning och uppdatering av medlemmar, vad som kvarstår att uppdatera. Utifrån det samordnar Klara, och utdelar till oss alla, delar av uppdateringsarbetet. 

9. Kontaktytor

Postfacket på SU kan komma att få tillfällig adressändring. I annat fall kan kanske Renita fungera som länk till Carin på SH. Carin kollar upp pris för eftersändning och söker lösning på postproblemet (som är att Carin inte sitter på SU men att posten kommer dit). E-postadressen forum@kvinfo.su.se ska kopplas till Carin, något Karin ordnar med. Hemsidans kontaktformulär ska likaså kopplas till Carin, vilket Helena fixar. 

10. Bildande av arbetsgrupper

Frågan om att ha en kommunikationsgrupp togs upp. Den får dock vila till nästa möte då vi avser att diskutera den på det, bland annat hur vi ska jobba utåt, mot vilka och varför. Likaså togs frågan om evenemangsgrupp upp. Alla i styrelsen uppmanades fundera på vad vi ska göra och vad det egna bidraget kan vara, något som följs upp på nästa möte. Hemsidegruppen består av Helena. Förutom att uppdatera mer långsiktig info såsom styrelsens medlemmar, nya stadgar osv. så uppdateras förstasidan mer löpande. Vad som ska stå på förstasidan kommer att vara en ständig mötespunkt framöver. 
11. Övriga frågor

Inga övriga frågor meddelade. 

12. Nästa möte 

Nästa möte äger rum den 11 december kl 17.00. Plats är ännu inte bestämd. 

Sekreterare:


Justerare:

Helena Bergström

Renita Sörensdotter
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