Protokoll för styrelsemöte 11 december 2006





Närvarande: 





Helena Bergström 

Eva Fredriksson

Niclas Järvklo

Linda Kahlin

Karin Söderberg Lindelöf

Kristina Lund

Klara Regnö

Renita Sörensdotter

Michelle Göransson

Plats: Biblioteket, Pedagogiska institutionen, Frescati Hage 24

1. Val av mötesordförande, sekreterare och justerare

Till mötets ordförande valdes Helena Bergström, till sekreterare Eva Fredriksson och till justerare Niclas Järvklo

2. Godkännande av dagordning

Dagordningen godkändes efter tillägg av kassörsfrågor och uppdatering av medlemsregistret

3.  Meddelanden

Niclas meddelar att han har uppdaterat bokföringen i kassan och har fått nyckel till Forums förråd i B-huset Frescati. Det tas upp att Forums förråd behöver inventeras. Där har samlats en mängd olika sakar under åren, som nu gör det svårt att använda det. Det beslutas att Karin S Lindelöf och Carin Danielsson ska kontrollera vad som finns i förrådet, så att styrelsen kan planera en utrensning senare under året. Vi kom även överens om att det behöver undersökas vilka som har nycklar till förrådet. Carin får i uppdrag att göra det. Utöver det får Niclas i uppdrag att klippa sönder obekanta passerkort. 

Andra frågor som kom upp rörde Forums kassabokföring. Niclas meddelar att medlemmar som fått påminnelse om att betala årsavgiften under året vid betalning har skrivit att det gäller för 2007. Styrelsen beslutar att godkänna detta, eftersom betalningen inträffat så sent på året. Vidare nämns att Kvinnofolkhögskolan behöver kontaktas om att tidningen "Kvinnor och forskning" har upphört, men sedan att de är välkomna att vara kvar som medlemmar. Carin Danielsson kollar upp det. Slutligen nämner Niclas att det finns färre t-tröjor i lager än vad som tidigare bokförts.  

4. Arbetsgrupper: kommunikationsgrupp och evenemangsgrupp

Det bildas inte några arbetsgrupper. Istället uppmanas alla i styrelsen fundera på evenemang vi kan göra under våren samt till vilka och hur vi ska marknadsföra oss till nästa möte. 

Det bestäms att Yvonne Svanström ska tillfrågas om hon vill hålla ett föredrag om karriärvägledning i samband med medlemsmötet. Renita Sörensdotter tar kontakt med henne och mötet planerades till vecka 8 2007. Ett förslag är att Carin Danielsson ska skriva nyhetsblad, som kan skickas med inbetalningskortet vid postmötet.  

5. Hemsidan

Helena Bergström visar uppdateringen av hemsidans förstasida. Det ges förslag om att tillägga att man för att bli medlem ska skicka in ett e-brev och godkänna att uppgifterna registreras av Forum. Ett annat förslag är att mötesprotokollen ska ordnas, så att det senaste ligger först.  Dessutom meddelar Karin S Lindelöf att det nu finns en länk till Forum från SGFs hemsida.

6. Uppdatering av medlemsregistret. 

Klara Regnö delar ut delar av sammanställningen till styrelsens medlemmar. Varje person ska kontakta medlemmarna för att kontrollera att uppgifterna stämmer och komplettera de som saknas. Utöver det ska medlemmarna godkänna att uppgifterna får sparas av Forum. Uppdateringen ska vara färdig innan postmötet vid slutet av januari. Helena Bergström får i uppgift att skriva in de nya uppgifterna i dataregistret. Det påpekas att medlemmar som inte kunnat kontaktas kan eftersökas i det nyhetsbrev som skickas ut i februari.

7. Nästa möte

Nästa möte äger rum den 5/2.

Kallelse till styrelsemöte

Tid: dem 5/2

Mötesplats: 

Anmäl eventuellt förhinder till Eva Fredriksson

1. Val av mötesordförande, sekreterare och justerare

2. Godkännande av förgående protokoll och dagordning

3. Evenemangsgrupp

4. Kommunikationsgrupp

5. Hemsidan

6. SGF

7. Centrum

8. Övriga frågor

9. Nästa möte

