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Forum för 

feministisk 

forskning
Protokoll för styrelsemöte onsdag den 4 september 2008 kl. 17.00

Mötesplats: 

Lekrummet, KTH





Närvarande: 

Helena Bergström 

Mia Forrest

Klara Regnö

1. Val av mötesordförande, sekreterare och justerare

Till mötets ordförande valdes Mia Forrest, till sekreterare Helena Bergström och till justerare Klara Regnö.

2. Godkännande av förgående protokoll och dagordning

Protokollet från förra mötet godkändes. 

3. Meddelanden/Information
-Klara har varit i kontakt med Charlotte Holgersson beträffande vilka som är eviga medlemmar. Charlotte skulle kolla upp det och Klara får i uppgift att bevaka så att vi får den information som finns om eventuella ”eviga” medlemmar. 

4. Evenemangsgrupp

30-årsfirandet: Vi diskuterade hur Forums 30-årsfirande skulle kunna gå till. Klara har pratat med Helena Bergman, som tidigare visat intresse att medverka i organiserandet, och som i sin tur pratat med Ulla Manns. De föreslog att man antingen gjorde likt för 10 år sedan och låter ”de som var med” komma till tals eller istället låter forskning om vad som hände presenteras (till detta hade UM någon direkt koppling). Styrelsen ansåg att den andra idén var tilltalande, vilket även var den idé HB och UM framförde som mest önskvärd. Vi nöjde oss med att fastställa detta och lämnar vidare till den nya styrelsen att ta beslut om firandet. En önskan uttrycktes också om att personer utanför Forums styrelse medverkar i arbetsgrupper kring 30-årsfirandet. 
Årsmötet: Tiden för årsmötet bestämdes till 21 oktober klockan 18.00. Till att kallelsen ska skickas ut ska Erika göra bokslut och ekonomisk årsredovisning, Klara verksamhetsberättelse. Mia tillfrågar föreslagna personer om att vara årsmötets sekreterare och hålla föredrag efter mötet och Klara om ordförande. 

Vi diskuterade huruvida årsmötet skulle vara ett startskott för 30-årsfirandet och i så fall om det skulle vara firande i stor eller liten skala. Vi kom överens om att vi gör ett e-postutskick till medlemmarna som både kan påminna om Forum, 30-årsfirandet och årsmötet där vi ställer några frågor om var och ens relation till Forum att återsända till oss. Beroende på hur detta faller ut kanske vi gör något av det på årsmötet, t ex ber några komma dit och efter mötet bidra med sina erfarenheter eller att vi presenterar vad vi fått reda på. Detta e-postmeddelande skickar vi ut under vecka 37. Utöver det pratade vi om att ha mat och dryck. 

Utskicket till årsmötet görs både vi vanlig post och e-post. I detta utskick meddelar vi att medlemmar tas bort från registret om de inte betalat på länge (se beslut var gränsen går i protokoll från maj 2008). Mia kollar även upp lokal för årsmötet.  
5. Kommunikationsgrupp.

Mia Forrest tar upp Forums anslagstavla på Stockholms Universitet på nästa möte på Centrum för genusstudier 18/9. 
Informationsbroschyren har blivit uppdaterad av Mia och Erika och tas med vid nästa möte så att den finns inför nästa års arbete. 

Helena lägger ut e-postutskickets frågor på hemsidan.

6. Hemsidan

Helena ska skriva text internt till Forums styrelse om hemsidan och hur den sköts och skicka detta till Klara. 
7. Sveriges Genusforskar Förbund

Inget nytt.
8. Centrum

Mia hade närvarat vid Centrums nämnd. Hon rapporterade att det händer mycket på Centrum för genusstudier på SU. Bland annat utlyses tjänster där. De hade också diskuterat nya och gamla kurser som ges samt problem med samarbete med andra institutioner. Vi gick igenom posten. 
10. Övriga frågor
Inga övriga frågor
11. Nästa möte

Nästa styrelsemöte bestämdes till postningsmötet den 30 september klockan 16.00 på SU.
Vid protokollet


Justeras 

Helena Bergström


Klara Regnö

