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Forum för 

feministisk 

forskning
Protokoll för styrelsemöte tisdagen en 28 april, 2009
Närvarande: Livia Johannesson, Robert Hamrén, Katarina Bonnevier, Klara Regnö, Yulia Gradskova och Lucia Crevani. 

Anmält förhinder: Fia Sundevall, Lotta Hylten-Cavallius, Karin Ekström, Gunilla Persson

Mötet hölls hemma hos Lucia Crevani

1. Robert Hamrén valdes till mötesordförande, Livia Johannesson till sekreterare och Klara Regnö till justerare.
2. Föregående mötesprotokoll samt detta mötes dagordning godkändes 
3. Meddelanden/Information: 

Livia informerade om att föreningen nu har fått ett eget organisationsnummer. Detta innebär att föreningen har blivit en juridisk person för skatteverket och därmed är skyldig att deklarera nästa år, 2010. Efter tre års deklarationer kan föreningen ansöka om befrielse från att deklarera på fem år. Krav för att få detta är bl.a att föreningens årsinkomst till 80 % används under verksamhetsåret. Det finns mer information om detta i kassörspärmen inför kommande år. Förening har även förnyat sina tjänster hos Nordea, med ett ”affärspaket bas” som kostar 600 kr/år och som gör att vi kan få både sparkonto och postgirokontot kopplat till vår organisationsnummer. Den som är medlemsansvarig (Fia) ska också få tillgång till kontoutdrag för att kunna hålla koll på medlemsinbetalningar. I nuläget är sparkontot inte tillgängligt för någon i styrelsen och Klara ska efterforska vem som har fullmakt till sparkontot. 
Fia informerade via Lucia om att det har kommit nya medlemsbetalningar från gamla medlemmar efter påminnelseutskicket, samt att uppdatering av adressregister till medlemslistan pågår. 
Klara informerade om att det hittills har kommit 7 anmälningar till jubileet.

4. Jubileumsverksamhet 2009 (programförslag, arbetsfördelning):

Robert visade programförslaget. Några smärre tidsjusteringar gjordes i detta och beslut togs om att inte ge program till gästerna på jubileet utan att Robert som är moderator istället presenterar kvällen. Däremot ska inbjudan och talarpresentationer delas ut till gästerna. Klara inleder kvällen och presenterar styrelsen innan Robert tar över. ”att göra-listan” gicks igenom och punkter delades ut mellan styrelsen.
5. Annan verksamhet: i nuläget verkar ingen sådan verksamhet vara planerad.
6. Praktiska frågor: Forums anslagstavla och postfack: 
Affischer om Jubileet är uppe på anslagstavlan. 

7. Övriga frågor – inga. 

8. Nästa möte: kl 18.00 tisdagen den 2 juni hos Katarina (antingen i hennes ateljé eller hemma hos henne, adress kommer med kallelsen). Valberedningen ska bjudas in till detta möte, Lucia ser till att de får kallelse. Styrelsemedlemmarna ombeds att fundera på om man vill vara kvar i styrelsen även nästa år.  
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