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Forum för 

feministisk 

forskning
Protokoll, styrelsemöte tisdagen den 2 juni 2009, kl. 18.00 – 20.00
Plats: Hos Klara

Närvarande: Helena Bergström (del av mötet), Katarina Bonnevier, Lucia Crevani, Karin Ekström, Livia Johannesson, Fia Sundevall, Klara Regnö

Anmält förhinder: Lotta Hyltén-Cavallius, Gunilla Persson

1. Val av mötesordförande, sekreterare och justerare 

Livia valdes till mötesordförande, Klara sekreterare och till justerare valdes Katarina

2. Godkännande av förgående protokoll och dagordning

Förgående protokoll och dagordning godkändes.

3. Valberedning. 

Helena Bergström från valberedningen närvarade och styrelsen passade på att tipsa om namn och lämna önskemål inför tillsättandet av nästa styrelse. Synpunkter som framkom var att det är bra med en stor styrelse som fungerar även om några inte deltar i arbetet, att det är bra om valberedningen även tar fram förslag på kassör, att det är positivt med ledamöter från olika discipliner, ämnen och lärosäten, olika åldrar. Det är även positivt med unga magisterstudenter som funderar på att bli doktorander.

4. Meddelanden/Information

Livia informerade att vi ska betala in skatt på föreläsningsarvodena. Karin informerade att hon inte hade möjlighet att närvara på det senaste centrummötet. Hon återkommer med information när protokollet har kommit.

5. Jubileum

Fia uppskattade antalet deltagare på jubileet till runt 70. När det var som flest i lokalen så var det 60 personer och några kom och gick under kvällen. Det var roligt att det var så välbesökt. Vi diskuterade även möjlighet till dokumentation. Lucia ska fråga Ioulia om hon har kollat upp möjligheten till tryckbidrag. Det finns även möjlighet att lägga ut dokumentation som PDF. Vi diskuterade även möjligheterna att dokumentera de livliga diskussioner som utbröt. Fia fotade och styrelsen tyckte det var en bra idé om hon framkallar bilder så kan vi skriva på baksidan vilka de föreställer. En annan idé som kom upp under diskussionen är om Forum kan ge ut ett enklare blad med information om vad medlemmarna forskar om.

6. Årsmöte. 

Årsmötet bestämdes preliminärt till tisdagen den 27 oktober kl. 18 med to den 29 som reservdatum. 

7. Annan verksamhet (höstverksamhet, mm) 

se punkt 8, arkivering av Forums material.

8. Arkivering av forums material. 

Vi beslöt att ta tag i denna fråga under hösten för att om möjligt få till en grovrensning i förrådet och skicka material till kvinnohistoriska samlingarna. Som första steg återupptar vi kontakten med de kvinnohistoriska samlingarna. Klara ska ge kontaktinformationen till Fia. Fia kontaktar kvinnohistoriska samlingarna och undersöker former för att donera materialet dit.

9. Kommunikation. 

Inget nytt ifrån postfacket. Anslagstavlan uppdateras i samband med förrådsrensning.

10. Centrum. Inget nytt se ovan.

11. Övriga frågor

Det drar ihop sig för arbete med årsredovisningen för Livia. Hon meddelar styrelsen om vi ska boka in ett gemensamt arbetstillfälle då vi hjälps åt med bokföringen.

12. Nästa möte.

Nästa möte bestämdes till onsdagen den 2 september kl.18 hos Klara.

Sekreterare Klara Regnö


Justerare Katarina Bonnevier

