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Forum för 

feministisk 

forskning
Protokoll, styrelsemöte måndagen den 7 december 2009, kl. 18.00 
Plats: Hemma hos Livia Johannesson

Närvarande: Klara Regnö, Anna Klerby, Gladis Aguirre, Lucia Crevani, Yulia Gradskova, Livia Johannesson, Jenny Gunnarsson Payne, Eleonora Stolt, Fia Sundevall, Sofie Tornhill

1. Val av mötesordförande, sekreterare och justerare 

Lucía valdes till mötesordförande, Gladis till sekreterare och till justerare valdes Yulia.

2. Godkännande av föregående protokoll och dagordning

Föregående protokoll godkändes. På dagordningen vill Klara uppmärksamma två punkter angående samfirande och Forums deltagande på Sveriges Genus Forskarsförbund.

3. Meddelanden/information

Lucia har uppdaterat gemensamma dokumenten på hemsidan.

4. Verksamhet kommande år

Möjligt deltagande i Feministisk Forum 24 april 2010, deadline för anmälan är 17 december 2009. Livia, Sofie och Eleonora kommer att skriva ett kort förslag och skicka till styrelsen innan deadline, alla kan bidra med ideer under tiden.

Skapande av ett arkiv. Fia undrar om man ska göra en antologi med materialet från 30 års firande. Lucia kommer att följa upp några foreläsare och Yulia kommer att hjälpa henne med att kontakta talare. 

Marknadsföring. Det finns en del frågor. Vad vill vi? Vart vill vi? Flera studenter eller forskare? Aktivitet inför 8 mars? Börja med något enkelt som att dela ut Forums broschyrer på olika konferenser med tema genus. Detta kommer att diskuteras vidare.

Sveriges Genus Forskarförbund. Klara berättar att de har fått ny ordförande och ställer frågan till alla om vad vi tycker, om vi ska lyfta fram vårt intresse, på vilka premisser ska man sammarbeta? Alla är överens om att Forum ska ha en kontakt med Forskarförbundet. Klara kommer tillbaka med information.

Årsmötets protokoll. Klara har en idé att skicka information till medlemmar av början av året, vad som kommer att stå i utskicket diskuteras under kommande möte. Klara tar ansvar för detta.

5. Praktiska frågor

Sofie har tagit hand om posten och lämnar den till Yulia. Fia informerar att medlemsinformation angående medlemsbetalningar är uppdaterad till 30 oktober. Sofie frågar hur man blir medlem. Angående anslagstavla och skåpet kommer de att göras i ordning samma dag som kommande mötet. 

6. Övriga frågor
Anna frågar hur lång tid i förväg man ska skicka frågor för att de ska ingå i det kommande mötet. Det förklaras att man kan göra det när man har fått den första kallelsen och att nya frågor kan ingå redan i den senare påminnelsen.

Klara säger att en ordförande samlar en mängd material som kan vara bra att ha på vår hemsida så att styrelsen kan komma in och läsa, men den ska inte vara offentlig. Det behövs skapa en plats i hemsidan där styrelsen kan logga in. Lucia tar ansvar för att kontakta personen som har byggt hemsidan och utforska vilka möjligheter som finns.

7. Nästa möte  

Nästa möte bestämdes vara den 19 januari 2010, kl. 18-19.30, Centrum for Genusstudier. Fia återkommer om en alternativ plats. Fia skickar nästa kallelse.

Samma dag kl.16.00 styrelsemedlemmar ska träffas på Centrum för att röja skåpet.

Sekreterare 
Gladis Aguirre

Justerare Yulia Gradskova
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