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Forum för 

feministisk 

forskning
Protokoll, styrelsemöte måndag den 20 september 2010, kl. 17.30 
Plats: Hemma hos Eleonora Stolt

Närvarande: Klara Regnö, Yulia Gradskova, Livia Johannesson, Eleonora Stolt och Fia Sundevall. 
Anmält förhinder: Övriga

1. Val av mötesordförande, sekreterare och justerare 

Livia valdes till mötesordförande, Eleonora till sekreterare och till justerare valdes Klara.

2. Godkännande av förgående protokoll och dagordning

Förgående protokoll och dagordning godkändes.

3. Kassörens punkt  
Anna har gjort årsredovisningen och revisorerna har godkänt den. Årsredovisningen ser bra ut.  

4. Arkiveringsprojektet
Arkiveringsgruppen kommer att kalla till möte under nästkommande verksamhetsår då den nya styrelsen tillträtt.  

5. Hearing tillsammans med genusforskarförbundet 
Klara rapporterar om sina kontakter med Genusforskarförbundet i samband med hearingen i juni. Arrangemanget var mycket lyckat och välbesökt. Tidningen Genus har skrivit en artikel om arrangemanget, men i den framgick det tyvärr inte att Forum för feministiskt forskning var medarrangörer. Klara, som är med i insynsrådet, ska föreslå att en notis om detta sätts in i nästa nummer av tidningen. Styrelsen diskuterade även om huruvida vi ska köpa bilder från hearingen som togs av en professionell fotograf. Syftet är att dessa ska kunna läggas upp på hemsidan och sparas i arkivet. Styrelsen ger Lucia mandat att köpa en bild för en kostand av 500 kronor. 

6. Årsmöte 
Då Sofie Tornhill som tidigare skulle ha hållit ett föredrag om sin avhandling på årsmötet lämnat återbud beslutade styrelsen att Fia Sundevall istället ska hålla en kortare presentation av sin kommande avhandling Det sista manliga yrkesmonopolet. Genus och militärtarbete 1865-1989. Styrelsen beslutade att Liva Johannesson ska vara sekreterare på årsmötet. Ett antal förslag på personer som skulle kunna vara tänkbara mötesordföranden på årsmötet diskuterades. Styrelsen valde att i första hand fråga Helena Bergman. Klara, Fia och Livia har till uppgift att tillfråga ordförande. Justerare väljs på plats. Inför mötet uppdrogs Lucia att skicka ut kallelse via mail. Inför mötet bestämdes att Yulia ska köpa vin, Eleonora ska köpa ost, Klara ska köpa blommor och Livia ska köpa snacks och jos.  

8. Reflektioner kring året som gått 
Styrelsen diskuterade hur det gångna verksamhetsåret och ta upp några vad som hade varit lyckat respektive mindre lyckat. Styrelsen diskuterade också vilka förväntningar ledamöterna har på sitt deltagande i styrelsen och i föreningen. Exempelvis uttrycktes ett önskemål om att skapa ytterligare sammanhang för att utbyta erfarenheter och för mer forskningsrelaterade samtal.   

9. Övriga frågor

Medlemsregister. Klara ska göra en beställning på 3000 kuvert. 
10. Valberedningen
Valberedningen har tillfrågat personer som är aktuella för att sitta i nästa års styrelse, men söker fortfarande förslag på personer . Livia och Yulia tillfrågas om de vill sitta i nästa års valberedning.  
11. Nästa möte

Årsmöte den 21 oktober kl. 18.00.  

Sekreterare 
Eleonora Stolt

Justerare 
Klara Regnö

