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Forum för 

feministisk 

forskning
Protokoll, styrelsemöte tisdagen den 14 december 2010, 
kl 17.30-20.00
Mötesplats: hemma hos Eleonora 

Närvarande: Karin Carlsson, Klara Dolk, Anna Klerby, Klara Regnö, Anna Sandberg, Fia Sundevall, Eleonora Stolt, Daniel Wojahn, 

Anmält förhinder: Lucia Crevani, Sara Aarnvaara 

1. Val av mötesordförande, sekreterare och justerare

Anna K valdes till mötesordförande, Klara R till sekreterare och Fia till justerare. 

2. Godkännande av föregående protokoll och dagordning

Förra mötesprotokollet och dagordningen godkändes.

3. Meddelanden/information 

Adresslistan till styrelsen ska uppdateras och skickas ut av Klara R. Fia informerade om ett bokprojekt om Feministiska nyckeltexter. Intresserade inbjöds att lämna förslag på kapitel till henne före jul.

4. Verksamhet. Vad vill vi göra? Hur ska vi arbeta? Ska vi ha arbetsgrupper?–

Styrelsen fortsatte diskussionen om verksamhet som påbörjades vid det konstituerande mötet, manliga nätverk i akademin var ett nytt ämne som kom upp som intressant att undersöka.

Att trycka och sälja väskor i stället för t-shirts var ett annat förslag.

Styrelsen diskuterade även vad medlemsgiften i föreningen ger våra medlemmar och hur man öka värdet av medlemskapet. Frågan om vi ska ansluta oss som en lokalförening till Genusforskarförbundet kom också upp. Styrelsen tyckte att villkoren för det borde undersökas närmare. 

I övrigt diskuterade styrelsen:

Arkiveringsprojektet fortsätter under våren. Fia är sammankallande och kommer med förslag på tider i februari då de som är intresserade kan vara med och fortsätta rensa i förrådet och påbörja arkivering. Målet är att ha i alla fall några lådor leveransklara i samband med Historikermötet den 6 maj 2011 när Fia och ev. Karin kan ta med sig dem på tåget ner. En ny chans för billig och säker frakt kommer i september 2011 i samband med att Fia ska ner igen på en annan konferens. Fia uttryckte även intresse för att påbörja ett arbete kring att skriva Forums historia. 

Feministiskt Forum. Fia meddelade att Feministiskt Forum anordnas den 7 maj i år. I övrigt finns ingen information än. Anna S, Daniel och Eleonora spånar kring en Forumaktivitet. Daniel är sammankallande i gruppen. 

Tvärvetenskapligt genusseminarium. Styrelsen bestämde att ordna en pilotserie under våren med tre seminarier, ett i mars ett i april och ett i maj. Till att börja med presenterar ledamöter i styrelsen sin forskning. Fia, Anna S och Klara D, anmälde intresse för att presentera. Lokal och mejllista till intresserade behöver fixas. Klara R åtog sig att sammanställa en text utifrån bidrag från dem som ska presentera. 

Styrelsen diskuterade informationsmaterialet Det finns ett informationsblad men det uttrycktes önskemål om att det vore bra med en vikbar variant. Fia vill ha en bunt av informationsmaterialet till nästa möte. Klara R åtog sig att fixa det.
5. Vice ordförande

Styrelsen beslöt att inte har någon vice ordförande under året.

6. Mötesrutiner, information och kommunikation till medlemmarna post och protokoll, e-post till ”rätt” person, etc. 

Styrelsen fick igenom rutinerna kring möten som finns angivna i informationsmaterialet som delades ut på det konstituerande mötet. Mötesordförande blir den som var sekreterare vid förra mötet. Mötessekreterare blir den som står näst i tur på adresslistan. Mötesordföranden brukar köpa med sig enkelt fika. För att så snabbt som möjligt informera de medlemmar som inte har varit närvarande vid mötet finns en rutin att mötessekreteraren så fort som möjligt ska skicka ut protokoll och kallelse med dagordning och information om mötestid och plats. Cirka en vecka före mötet skickar mötessekreteraren ut samma utskick igen som påminnelse inför mötet. Protokollens utformning är naturligtvis upp till den som skriver protokoll, men i första hand handlar det om beslutsprotokoll, med vissa minnesanteckningar, och alltså inte direkta diskussionsprotokoll. Om man vill anmäla nya punkter till dagordningen gör man det till den som skickar ut kallelsen.
7. Nycklar 

Fia Klara R och Karin har nycklar till skåpet. Karin får Fias extranyckel.

8. Förtryckta kuvert, alt. elektronisk posthantering

Anna Klerby kollar upp kostnaden för elektronisk postning i relation till traditionell postning. 

9. Medlemsutskick

Klara R gör ett utkast till Medlemsbrev till nästa möte. Seminariedeltagarna ska skriva texter och skicka dem till Klara R. Återstår att bestämma datum för seminarierna. Frågan om medlemsmatrikel beslöt styrelsen att diskutera på nästa möte. 

Datum för postningsmötet beslutas på nästa styrelsemöte.

10. Forums relation till Genusforskarförbundet. 

Se punkt 4. Styrelsen beslöt att undersöka villkoren för att vara lokalförening närmare.

11. Övriga frågor. 

Fia mailar underlaget för välkomstbrevet till Karin så att hon kan rätta stavfel mm i det.

12. Nästa möte

Nästa möte betstämdes till den 27 januari kl. 17.30- 19.30 hemma hos Fia.

Styrelsen bestämde att vi skulle boka in flera av vårens möten då eftersom många har fulla almanackor. 

Sekreterare Klara Regnö


Justerare Fia Sundevall
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