Protokoll, styrelsemöte torsdagen den 27 januari, kl 17.30-20.00

Mötesplats: hemma hos Fia
Närvarande: Klara Dolk, Anna Klerby, Klara Regnö, Anna Sandberg, Fia Sundevall, Eleonora Stolt, Daniel Wojahn

Anmält förhinder: Lucia Crevani och Karin Carlsson
1. Val av mötesordförande, sekreterare och justerare
Klara D valdes till mötesordförande, Anna S till sekreterare och Fia till justerares
2. Godkännande av föregående protokoll och dagordning
Förra mötesprotokollet och dagordningen godkändes.
3. Meddelanden/information
Sara Aarnivaara har meddelat att hon tyvärr måste lämna styrelsen.
4. Verksamhet
Arkiveringsprojektet
De som vill delta i arkiveringsprojektet ska ses torsdagen den 10 mars kl 14.30 och påbörja arkiveringen av gammalt material. Preliminär plats: genusvetenskapens seminarierum. Info om detta inkluderas i medlemsutskicket. 
Feministiskt Forum
Feministiskt Forum är den 7 maj, och Forum för Feministisk Forskning ska då anordna ett event. Ansvarig arbetsgrupp är Anna S, Eleonora och Daniel. Styrelsen är positiv till arbetsgruppens förslag att ordna en paneldiskussion angående de senaste årens forskningspolitiska satsningar på excellenta forsningsmiljöer och hur det har påverkat kvinnliga forskare. Arbetsgruppen får i uppdrag att skriva ihop en text om detta till medlemsutskicket samt börja fundera på vilka talare man vill bjuda in. Klara R tipsar om Pia Höök och Ulf Sandström samt att man kan kontakta sekretariatet för genusforskning angående excellens-satsningar på genusforskningen.

Tvärvetenskapligt genusseminarium
Tre datum är spikade för det tvärvetenskapliga genusseminariet: 14 mars, 11 april samt 9 maj. Tid är kl 16-18 och plats är Genusvetenskapen på Stockholms universitet (tidigare centrum för genusstudier). Information om detta samt tema och talare för de tre seminarierna finns med i medlemsutskicket. 
Styrelsen beslutar att det för varje seminarietillfälle kommer att finnas en kontaktperson (en av de som ska presentera vid det tillfället). Genom att maila denna kontaktperson kommer man att kunna anmäla sig till seminariet samt få tillgång till den text som ligger till underlag för seminariet.
Styrelsen beslutar att information om seminarierna ska spridas genom medlemsutskicket, diverse befintliga mailinglistor som styrelsemedlemmar är medlemmar i, samt eventuellt affischer på väl valda genus-relaterade platser på universitetet. Målgruppen för seminariet är främst forskare. 
Styrelsen kommer fram till att den exakta formen på seminariet (hur stor del som är diskussion och hur stor del som är presentation) kan variera från tillfälle till tillfälle eftersom de som presenterar har olika bakgrunder och har kommit olika långt med sina texter. Seminariets form samt huruvida deltagarna förväntas ha läst texten innan ska specificeras i den information som går ut om varje seminarietillfälle. 

Styrelsens beslutar att det kommer att finnas en moderator för diskussionen under varje seminarium (ej den person som presenterar på seminariet). Klara R kommer att vara moderator vid det första seminarietillfället.

Styrelsen beslutar att Forum ska bjuda på frukt och bubbelvatten eller juice under seminariet. Klara D är ansvarig för att införskaffa detta inför det första seminarietillfället.

Väsktryck
Daniel ska kolla runt lite mer på Internet för att se om han hittar ett förslag på väska som både har en OK kvalitet och är någorlunda billig. 
Övrig verksamhet
Ingen diskussion om övrig verksamhet.
5. Postningsmöte, Medlemsutskick
Medlemsutskick
Klara R presenterar ett utkast till medlemsutskick. Alla i styrelsen ska skicka in en kort presentation av sig själva till utskicket (namn, institution, forskningsprojekt). Styrelsen beslutar att inte skicka med en medlemsmatrikel i medlemsutskicket, och på kommande möte ta ställning till om matrikeln ska uppdateras. Styrelsen fastslår att medlemsutskicket ska skickas ut så snart som möjligt, gärna veckan efter detta möte. Klara R ska göra en pdf med det färdiga förslaget och skicka till Anna K.

Postningsmöte
Styrelsen beslutar att medlemsutskicken kommer att skickas ut elektroniskt, och således behövs inget postningsmöte. Anna K kommer att fortsätta ha kontakt med posten och vara ansvarig för detta.
6. Kommunikation
Har redan behandlats under tidigare punkter på dagordningen.
7. Hemsidan
Klara D kommer att jobba med hemsidan framöver i mån av tid. Styrelsen beslutar att lägga hemsidan högt upp på dagordningen vid nästa möte, och Klara D kommer då presentera de förslag hon har hunnit arbeta fram.
8. Forums relation till Genusforskarförbundet
Styrelsen ger Fia i uppdrag att kolla upp villkoren för att vara lokalförening i Genusforskarförbundet.
9. Övriga frågor
Inga övriga frågor.
10. Nästa möte
Tre datum för framtida möten bestäms:

Torsdag den 24 februari kl 17.30 hos Fia.

Måndag den 11 april 18-18.30 (direkt efter det tvärvetenskapliga seminariet). Detta är endast ett kort möte som ska behandla planerna inför Feministiskt Forum.

Tisdag den 14 juni kl 17.30 (preliminärt).
Sekreterare Anna Sandberg


 Justerare Fia Sundevall

