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Forum för 

feministisk 

forskning
Protokoll, styrelsemöte tisdagen den 11 april 2011, 
kl 17.30-19.30
Mötesplats: hemma hos Fia

Närvarande: Lucia Crevani, Klara Dolk, Anna Klerby, Klara Regnö, Eleonora Stolt, Fia Sundevall, Daniel Wojahn, 

Anmält förhinder: Karin Carlsson, Anna Sandberg  

1. Val av mötesordförande, sekreterare och justerare

Fia valdes till mötesordförande, Eleonora till sekreterare och Daniel till justerare. 

2. Godkännande av föregående protokoll och dagordning

Förra mötesprotokollet och dagordningen godkändes.

3. Meddelanden/information 

Föreningen har fått en förfrågan om att medverka som samarrangör vid Genusforskarförbundets hearing på KTH den 13 juni. Se punkt 8. 
4. Evenemang
Feministiskt forum – Arbetsgruppen har träffats och bjudit in ett flertal panelister. 

Birgitta Jordansson, fl. dr., institutionen för arbetsvetenskap vid Göteborgs universitet och medförfattare till rapporten "Hans Excellens: om miljardsatsningarna på starka forskningsmiljöer", samt Gerd Lindgren, professor i sociologi vid Karlstad universitet och medförfattare till rapporten "Nördar nomader och duktiga flickor: kön och jämställdhet i excellenta miljöer?" har tackat ja till att medverka. Ytterligare en person ska bjudas in. Malin Rönnblom har tyvärr tackat återbud. Panelsamtalet har titeln 

”Världens mest jämställda akademi?”. Eleonora kommer att moderera samtalet. Daniel och Eleonora ansvarar för kontakten med panelisterna. Mötet fördelar arbetsuppgifter såsom inköp av blommor och vatten, samt affischer som ska sättas upp på ABF-huset. 

Tvärvetenskapligt genusseminarium – Fia rapporterade om att det första seminariet om Könspolitiska nyckeltexter var uppskattat. Genusseminariet den 11/4 ställdes in. Det nästkommande seminariet är den 9 maj kl 16-18. Klara Dolk presenterar ett papper på temat ”Vilken roll spelar barnen inom genuspedagogiken?”. Mötet delar ut arbetsuppgifter såsom inköp av vatten och frukt. 

5. Hemsidan
Klara D rapporterar om arbetet med hemsidan. Hon har talat med en bekant som är villig att göra om hemsidan på ett nytt webbhotell. Styrelsen beslutar att vi ska fortsätta arbetet med den nya hemsidan och att vi ska betala ett arvode till den som gör om hemsidan. Styrelsen diskuterar vilka funktioner som hemsidan ska ha och är överens om att den ska vara lättskött och inte för avancerad, men gärna innehålla bilder från föreningens verksamhet. 

6. Verksamhet
Arkiveringsgruppen – Arbetet med arkiveringsgruppen hänskjuts till hösten och nästkommande verksamhetsår. 

Forumväskor – Daniel har hittat ett bra och billigt företag i Tyskland som gör väsktryck och styrelsen beslutar att köpa in 200 väskor i olika färger. Anna Klerby ska undersöka om hon kan hitta en högupplöst logga som vi kan skicka till företaget. Loggan ska tryckas i vitt och sitta i hörnet av väskan. Förhoppningsvis hinner väskorna levereras till Feministiskt forum. Daniel håller i kontakten med det tyska företaget. 

7. Genusforskarförbundets hearing på KTH

Klara har varit i kontakt med genusforskarförbundets ordförande som har frågat föreningen om att vara samarrangör vid genusforskarförbundets hearing på KTH den 13 juni. Styrelsen diskuterar om det är ett arrangemang som vi bör delta vid. I och med att endast Klara och Eleonora har möjlighet att delta så får de själva besluta om de vill vara med och meddela Genusforskarförbundet.
8. Övriga frågor
Inga övriga frågor

9. Nästa möte
Nästa möte är sedan tidigare satt till den 14 juni kl.17.30 hemma hos Fia (datumet ändrades sedan till den 16 juni).  

Sekreterare Eleonora Stolt


Justerare Daniel Wojahn
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