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Forum för 

feministisk 

forskning
Protokoll, styrelsemöte torsdagen den 16 juni 2011, 
kl 17.30-20.00
Mötesplats: Hemma hos Fia
Närvarande: Anna Klerby, Klara Regnö, Anna Sandberg, Fia Sundevall, Daniel Wojahn, Karin Carlsson, Klara Dolk
Anmält förhinder: Eleonora Stolt, Lucia Crevani
1. Val av mötesordförande, sekreterare och justerare

Daniel valdes till mötesordförande, Klara D till sekreterare och Karin till justerare. 

2. Godkännande av föregående protokoll och dagordning

Förra mötesprotokollet och dagordningen godkändes.

3. Meddelanden/information 

Klara R har fortfarande kontakt med Kvinnliga akademikers förenings riksordförande Catherine Dahlström som har frågat om vi vill komma på ett studiebesök under hösten. Intresse för ett besök verkar finnas i styrelsen och frågan ska tas upp igen i höst när det närmar sig.

4. Hemsidan
Klara D uppdaterade oss om läget med hemsidan. Klara har anlitat ett nytt billigare webbhotell och har anlitat en person som hjälpt Forum att bygga en ny hemsida. Vi tittade på hemsidan tillsammans och kom med en del förslag på förändringar innan den ska lanseras utåt.
Anna K, Klara R och Klara D ser till att programmeraren får betalt för det arbete han lagt ner på hemsidan.

5. Evenemang
Tvärvetenskapligt genusseminarium – Vi beslutade att köra ytterligare en termin med det tvärvetenskapliga genusseminariet. Det blir andra måndagen i september, oktober och november kl 16-18, dvs 12/9, 10/10, 14/11. Fia ska kolla lokal med Genuscentrum och annars med sin egen institution. Klara D ska maila medlemmarna och fråga om några är intresserade av att presentera sitt arbete samt lägga ut på hemsidan, och Fia ska lägga ut på Forums Facebook-sida.
6. Ekonomi
Kassör Anna K har gått igenom inkomster och utgifter under verksamhetsåret och konstaterar att utgifterna detta år blir högre än utgifterna, framför allt beroende på att antal betalade medlemsavgifter sjunkit mycket. Sedan 2007 har de halverats, och största skillnaden har skett från föregående år. Anna undrar om detta kan ha något samband med att ingen medlemsmatrikel skickades ut i år eller om det kan ha andra orsaker.
7. Logga
Anna K och Daniel som arbetat med att ta fram loggan till det planerade väsktrycket undrade vilket typsnitt vi vill ha på texten och hur den ska vara placerad i relation till loggan. Det konstaterades att Forum hittills använt sig av många olika typsnitt och det beslutades att Anna K och Daniel får frihet att bestämma hur de tycker att texten ska se ut. Karin har en vän som eventuellt kunde göra några olika förslag, och Anna och Daniel ska ta upp detta direkt med Karin om det är aktuellt.
8. Valberedning
Klara R har varit i kontakt med Livia från valberedningen. Livia hade framför allt två frågor till styrelsen.

1. Önskemål om antal personer till nästa verksamhetsår? Det ska vara minst 7 och max 13 personer. I år var 10 personer invalda. De flesta tycker att det vore roligt om några nya kommer med i styrelsen och vi beslutar att Klara R ska hälsa att vi gärna vill bli några fler, och att tretton är okej.

2. Har vi tips på nya namn som valberedningen kan fråga? Några har redan mailat Livia med förslag på namn och Klara R ska be Livia att maila ut en påminnelse att skicka namn till henne. Vi diskuterar urvalsförfarandet och Klara R berättar att det finns ett valberedningsdokument, där riktlinjer finns för hur urvalet ska gå till.
9. Övriga frågor
Inga övriga frågor
10. Årsmöte

Datum för årsmötet sattes till den 17/10. Klockan 18-19 kommer möte hållas, och klockan 19-20 blir det föreläsning. Beslut om föreläsare och planering sker vid nästa möte.
11. Nästa möte
Nästa möte sattes till den 5/9 kl 17.30 hos Anna K.
Sekreterare Klara Dolk


Justerare Karin Carlsson
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