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Forum för 

feministisk 

forskning
Protokoll, styrelsemöte tisdagen den 6 december 2011, 
kl 18.00-20.30 (vi beslutade om en extra halvtimme)
Mötesplats: Hemma hos Linn
Närvarande: Klara Regnö, Daniel Wojahn, Kalle Berggren, Linn Sandberg, Malin Holm, Klara Dolk
Anmält förhinder: Anna Klerby, Lucia Crevani, Anna Sandberg, Fia Sundevall, Anahita Assadi
1. Val av mötesordförande, sekreterare och justerare

Kalle valdes till mötesordförande, Klara D till sekreterare och Daniel till justerare. 

2. Godkännande av föregående protokoll och dagordning

Förra mötesprotokollet godkändes med följande förtydligande: I föregående protokoll stod det att Klara D var låsansvarig för hösten, detta gällde endast ett av de tvärvetenskapliga genusseminarierna. Dagordningen godkändes.
3. Meddelanden/information 

Klara R har lämnat förslag till Kvinnliga akademikers förenings riksordförande Catherine Dahlström om att komma och besöka dem under vecka 5 el 6, 2012. Klara R återkommer om datum och tid till styrelsen.
4. Verksamhet

Feministiskt forum. Linn och Malin bildar en arbetsgrupp och mailar ut till övriga styrelsemedlemmar och frågar om fler vill vara med. Ett förslag är att anordna ett seminarium om angrepp på feministisk forskning. Linn och Malin ska även diskutera möjligheterna av en nätverksträff för feministiska forskare. Daniel ska fråga sin kompis om när nästa års feministiska forum kommer äga rum.
Tvärvetenskapligt genusseminarium. Ulla Manns och Karin S Lindelöf har anmält intresse för att presentera till våren, vilket vi i styrelsen är väldigt glada för. Kalle och Daniel bildar en arbetsgrupp under förutsättning att några fler styrelsemedlemmar kan tänka sig att vara med. De blir då ansvariga för seminarierna och för att delegera eventuella arbetsuppgifter till oss andra. Daniel ska maila styrelsen och fråga om någon vill presentera och om fler vill engagera sig i gruppen. Klara R ska maila över kontaktuppgifter gällande Ulla Manns och Karin S Lindelöf till Kalle och Daniel. Vi beslutar om att ändra tiden på seminariet till 17.00-19.00 (hittills har det legat en timme tidigare) för att underlätta för dem som inte arbetar på SU. Vi beslutade om preliminära datum till våren: 20/2, 19/3, 16/4. Kalle och Daniel kollar med lokalbokningen på genusvetenskapen samt föredragshållarna om dessa fungerar.

Arkiveringsmöte. Fia meddelade via Klara D att vi gärna fick komma med förslag på arkiveringsmöte. Då få närvarande var säkra på att de kunde lägga tid på detta, bestämdes att Fia ska föreslå ett nytt datum tillsammans med Malin.
5. Postfack och nycklar till skåpet

Klara R ska kolla med Eleonora om hon har möjlighet att from våren 2012 ha hand om en nyckel till Forums skåp, samt vara ansvarig för postfacket. Linn och Malin ska ta kontakt med genusvetenskapen för att få nycklar och passerkort dit, då det är bra om flera har möjlighet att låsa upp/låsa samt larma där vid det tvärvetenskapliga genusseminariet mm.
6. Epostlista/medlemsutskick 
Vi beslutade att döpa om ”kommunikation” på kallelsen till ”Epostlista/medlemsutskick” och vid varje möte ta upp eventuella frågor eller arbetsuppgifter kring detta.
Medlemsutskick (snigelpost). Vi beslutade att detta år skicka ut medlemsmatrikeln igen. Vi beslutade även att göra en separat faktura, som kanske gör det lättare att komma ihåg att betala medlemsavgiften. Det bestämdes att Klara D gör ett förslag på faktura. Vi ska även, som vanligt, skicka ut information om vårens verksamhet. De respektive arbetsgrupperna som bildades ska skicka kort info till Klara R som sammanställer och ger styrelsen ett förslag. Vi beslutade att de som inte betalat medlemsavgift under lång tid ska få med ett brev där det står att vi hoppas att de vill fortsätta vara medlemmar, men att de kommer strykas från medlemslistan om de ej betalar denna gång. Kalle ska kolla upp hur många medlemmar detta berör då det gäller dem som inte betalat sedan 2006+ ev. 2007. Att skicka ut allt detta kräver ett postningsmöte pga tekniska begränsningar i postens automatiska utskick. Vi bestämde att Linn skulle göra ett förslag på Doodle till vecka 5, 2012. Klara R ska skriva en ”kom-ihåg-lista” för postningen och skicka till styrelsen.
Epostlistan. Vi beslutade att Klara D är ansvarig för att skicka ut information till medlemmarna via epostlistan (då detta ofta fungerar bra att kombinera med arbetet med hemsidan) och att Klara D får säga till om hon vill ha hjälp av andra i styrelsen om arbetet blir för betungande. Vi beslutade att Kalle är ansvarig för att administrera epostlistan (för att det verkar smart att den som är ansvarig för adresslistan också är ansvarig för epostlistan så att dessa blir synkade).
7. Hemsidan/Facebook
Klara D berättade om statistik för hemsidan och Facebook. Forum har under de senaste sex månaderna haft ca 500 besök per månad på hemsidan, dvs totalt drygt 3000 besök. På Facebook har vi nu 293 personer som ”gillar” oss, dvs får information om det vi lägger ut där och vi går långsamt men stadigt uppåt i antal gillare. Klara ska kolla upp om vi kan aktivera RSS-flödet på hemsidan så att folk kan prenumerera på våra uppdateringar. Malin hade idéer om uppdatering av förstasidan på hemsidan, hon ska återkomma med eventuella förslag.
8. Övriga frågor
Medlemsavgift för nya styrelsemedlemmar. Kalle bad de nya styrelsemedlemmarna bli medlemmar i Forum så att de också hamnar i medlemsregistret.
Väskor. Daniel berättade att Anna K’s vän nu är klar med loggan (i rätt format) och att Forums tygväskor kommer att tryckas i nästa eller nästnästa vecka och därmed finnas hos oss efter jul. De kommer i ett antal olika färger.
Budget för fika. Vår kassör Anna Klerby kom, via Klara R, med förslag på riktlinjer för möteskostnader: Årsmöte, ca 600kr, Konstituerande möte, ca 700 kr, Vanliga möten, ca 200 kr. Styrelsen beslutade att detta verkade vara vettiga riktlinjer.
9. Nästa möte
Eftersom många medlemmar inte närvarade vid detta möte bestämdes inget nytt mötesdatum. Istället bestämde vi att Linn skulle lägga upp förslag på mötestid under vecka 3+4, 2012, i Doodle som alla i styrelsen får fylla i. Platsen blir hos Fia.
Sekreterare Klara Dolk


Justerare Daniel Wojahn
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