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Forum för 

feministisk 

forskning
Protokoll, styrelsemöte torsdagen den 24 maj 2012, kl 17.30-19.30
Mötesplats: hemma hos Fia
Närvarande: Klara Dolk, Kalle Berggren, Anahita Assadi, Linn Sandberg, Klara Regnö, Fia Sundevall, 

Närvarande via telefon: Daniel Wojahn.

Anmält förhinder: Anna Klerby, Eleonora Stolt, Malin Holm, Anna Sandberg, Lucia Crevani.

1. Val av mötesordförande, sekreterare och justerare

Linn valdes till mötesordförande, Fia till sekreterare och Anahita till justerare. 

2. Godkännande av föregående protokoll och dagordning

Förra mötesprotokollet och dagordningen godkändes.

3. Meddelanden/information 

Väskorna - Väskorna har försenats ytterligare men Daniel hoppas att de finns till den 13 juni.
Feministiskt forum - Vår programpunkt på Feministisk forum var mycket välbesökt.

4. Seminarium och nätverksträff 13 juni
Anahita och Linn informerade om planeringen och informationsspridningen (facebook, diverse maillistor, mm). Alla som är på fb bör göra en kraftansträngning och bjuda in kollegor etc till eventet. Därtill bör info spridas i alla våra nätverk och gärna som personliga inbjudningar.

Vi kommer bjuda på vin och alkoholfritt alternativ, lite snacks (oliver, chips, jordnötter), kex och ost. Anahita hör med Anna om hur det ekonomiska läget ser ut och hur mycket vi kan använda för dryckes- och snacksinköp. Annat som behöver göras: powerpointbild med info om vad som pågår, ljud&ljus&möblering (Klara R ansvarar för detta).
Anahita och Linn gör övrig ansvarsfördelning (inköp av dryck, mm) bland styrelsemedlemmarna. OBS: Viktigt att alla i styrelsen som ej närvarade på detta möte meddelar Anahita och Linn om de kan komma den 14 juni eller ej. Alla som närvarade på detta styrelsemöte förutom Fia meddelade att de kan närvara. OBS 2: Också viktigt att den som får förhinder nära inpå ser till att ordna någon annan tar hand om det som ska göras alt. kontaktar Linn eller Anahita (inte bara skickar ett mail till styrelsen och hoppas att nån annan nappar). 
Linn har fått en förfrågan från Dagens Arena om att vi ska skriva något där i anslutning till nått av våra arr.

5. Andra evenemang och aktiviteter
Tvärvetenskapligt genusseminarium – Vi diskuterade seminariets fortsättning under hösten. Seminariet har varit välbesökt under våren och vi fortsätter gärna under hösten. Ett återkommande problem har dock varit att vi använt oss av en lokal (genusvetenskapens seminarierum) som kräver att någon i styrelsen har nyckel och larmkort – och kan vara med på seminariet. Kalle kollar med Henning om det är möjligt för styrelsen att få ett larmkort. Om detta inte är möjligt bör vi kolla upp kostnaden för att boka en av seminariesalarna i genusvetenskapens korridor. Eventuellt kan vi samarrangera med genusvetenskapen för att få hjälp med hyran. 
Kalle kollar även med två forskare i Uppsala om någon av dem, eller båda, är intresserade av att presentera i höst – varav första gången förslagsvis 17/9 eller 1/10 och andra g. Förslagsvis 5, 12 eller 19 november.
Arkiveringsprojektet – Styrelsen föreslog att Fia ordnar ett arkiveringsmöte i slutet av augusti. Fia återkommer före sommaren med två datumförslag.
6. Årsmötet
Vi beslutade att årsmötet ska äga rum torsdagen den 18/10 kl. 18:00-20:00. Ett styrelse- och postningsmöte inför årsmötet bestämdes till tisdagen den 25/9. 
Fia frågar Karin Carlsson om hon kan tänka sig att berätta om sin avhandling på årsmötet. 

Det föreslogs därtill att nya verksamhetsårets första möte skall äga rum i vecka 45.

7. Medlemsregistret
Klara R kommer att mailledes kontakta gamla medlemmar som inte betalat medlemsavgiften för att meddela att de stryks ur medlemsregistret om de ej betalar.
8. Övriga frågor
Frånvaro från styrelsemötena – Klara R framförde önskemål om att de som får förhinder till mötena meddelar mötesordförande/sammankallande om frånvaron (även om detta redan markerats på doodle). 

9. Nästa möte
Nästa styrelsemöte är den 30/8 kl. 18:00 hos Kalle i Aspudden.

Sekreterare Fia Sundevall


Justerare Anahita Assadi
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