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Forum för 

feministisk 

forskning
Protokoll, styrelsemöte tisdagen den 13 mars 17.30-20.00
Mötet började 18.00 

Mötesplats: Hemma hos Malin

Närvarande: Anahita Assadi, Kalle Berggren, Klara Dolk, Malin Holm, Klara Regnö, Eleonora Stolt

Anmält förhinder: Övriga

1. Val av mötesordförande, sekreterare och justerare

Malin H valdes till mötesordförande, Klara R till sekreterare och Anahita A till justerare. 

2. Godkännande av föregående protokoll och dagordning

Förra mötesprotokollet och dagordningen godkändes.

3. Meddelanden/information 

De som varit närvarande vid de tvärvetenskapliga seminerierna rapporterade att de har varit lyckade så här långt med bra diskussioner och en lagom stor grupp på 12-15 personer. Klara R meddelade att Forum har blivit kontaktade av Maja Nordström, redaktör för tidskriften Tvärdrag som var intresserade av att publicera ny forskning och intresserade uppmanades att ta kontakt med henne.

4. Väskor

Väskprojektet rullar på och styrelsen uppmuntrade Daniel att beställa väskor. Det vore värdefullt vi kan ha dem till Feministiskt forum.

5. Verksamhet

Seminarium på feministiskt forum. Vi har anmält oss att vara med vid Feministiskt Forum den 5 maj. Vi pratade om vi ska ha en arbetsgrupp och om vilka som i så fall vill vara med i den. Vi beslöt att ta upp fråga och diskutera igenom den i slutet av mötet. 

Seminarium/nätverksträff på KTH 13 juni.  Plattan på KTH är bokad och arbetsgruppen jobbar på. De har börjat bjuda in personer för att få ihop en panel 2-3 personer är klara. Arbetstemat är läget i genusforskningen i Sverige/hot mot genusforskningen. Det kommer att preciseras längre fram i planeringen.

Tvärvetenskapligt genusseminarium. Som rapporterats under punkt 3 så har 2 lyckade seminarier gått av stapeln i vår. Det har varit bra blandning av personer. Vissa har sett infolappar och kommit för att de är intresserade av en specifik fråga, andra är medlemmar. Det har varit lite oklarheter kring lås och larmning av lokalen. Kalle kollar möjligheter att skaffa nyckelkort och nyckel och diskuterar med arbetsgruppen hur de ska lösa frågan på bästa sätt.

Arkiveringsprojekt.  Fia har meddelat att ambitionen är att ha två till arkiveringsträffar före sommaren. Målet är att få arkiveringen klar före nästa årsmöte.

Övrigt. Inget övrigt arrangemang är planerat i nuläget.
.

6. Feministiska porrtidningar
Forum har via en kontakt fått ett lager att feministisk sexserie från Kolikförlag Styrelsen tyckte att vi inte ska skicka ut dem utan att ev. mottagare själva ska få bestämma om de vill ha en tidning. De kan vara lämpliga att ha med på seminarieserien så får intresserade ta eller som ”ta om ni vill ha” vid andra sammanhang.

7. Medlemsregistret
Kalle rapporterade att 70 medlemmar hade betalat när han kollade inför mötet. Innan personer stryks ur medlemsregistret ska de få en påminnelse. Vi beslöt att diskutera formerna för det vid nästa möte. 

8. E-postlista/Medlemsutskick 

Klara D har skickat ut information om seminarieserien via e-post. 

9. Hemsidan/Facebook

Klara D rapporterade att det fungerar bra med hemsidan /FB. Vi har fått ett ökat antal gillare på FB. Det läggs upp mycket saker via Facebook och det hålls aktuellt. 

10. Postfack och nycklar till skåpet

Eleonora ska kolla postfacket och meddela ev. berörda personer.

11. Övriga frågor
Alla tyckte att Infobladet som Klara D sammanställt såg fint ut och vi beslöt att det kan läggas i Forumväskorna och delas ut vid seminarier och evenemang.

Feministiskt forum. Anahita, Klara D, Klara R, Eleonora, Malin och kanske Kalle kan komma och hjälpa till på feministiskt forum den 5 maj. Styrelsen tyckte att det var ett bra förslag att programpunkten är en timme och att fem forskare med genusprofil presenterar sin forskning på ca 7 minuter, och i slutet ges publiken möjlighet att ställa frågor. Arbetsordningen ser ut så att Malin skriver ihop en inbjudan och Eleonora, Kalle och Malin delar upp uppgiften att skicka ut förfrågningar mellan sig. Alla i styrelsen är välkomna att komma med förslag på personer att bjuda in. Det kan vara en fördel att fråga forskare som har någon annan programpunkt på Forum eller har intresse av Forum eftersom tiden per person är så kort. Det kan också bli aktuellt med någon/några ur styrelsen att presentera sin forskning.

12. Nästa möte

Malin fick i uppdrag att göra en Doodle.

Sekreterare Klara Regnö

Justerare Anahita Assadi
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