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Forum för 

feministisk 

forskning
Protokoll, styrelsemöte tisdagen den 26 April 17.30-20.00
Mötet började 18.00 

Mötesplats: Waynes Coffee, Hornsgatan 3.
Närvarande: Kalle Berggren, Klara Dolk, Malin Holm, Klara Regnö, Linn Sandberg, Anna Sandberg
Anmält förhinder: Övriga

1. Val av mötesordförande, sekreterare och justerare

Klara R valdes till mötesordförande, Linn S till sekreterare och Anna S till justerare. 

2. Godkännande av föregående protokoll och dagordning

Förra mötesprotokollet och dagordningen godkändes.

3. Meddelanden/information 

Klara R frågade om alla fått mail från valberedningen. Om en inte fått det hör av er till Klara så vidarebefordrar hon detta. 

Malin sa att Eleonora varit i kontakt med Henning Brüllhoff på Genusvetenskapen på SU om samarbeten/sammankopplingar mellan Forum för feministisk forskning och Genusakademien. Detta gjordes till punkt på Övriga frågor. 

4. Väskor

Daniel lät hälsa att väskorna kommer till Feministiskt forum 5 maj. Daniel och Anna K ges i uppgift att sätta ett lämpligt pris på dessa. Tidigare har diskuterats att väskorna ska säljas billigt men med en liten vinstmarginal, priset sätts alltså utifrån vilket inköpspriset är. Klara R fick i uppgift att meddela Daniel och Anna K om detta. Vi beslöt att väskorna ska finnas till försäljning vid evenemang fram över till att börja med. 
5. Verksamhet

Seminarium på feministiskt forum. 
Fem deltagare à 7 min är upplägget. Genusstafetten har endast två bekräftade medverkande. Under mötet bestämdes att flera utanför arbetsgruppen hjälper till att få fram fler deltagare. Målsättningen är att ha allt spikat till på måndag den 30/4. Linn gör ett facebookevent och Klara lägger upp på hemsidan. Alla skickar in info om deltagarna: titel på presentation, akademisk titel och tillhörighet. Eleonora har lovat vara presentatör under själva tillfället den 5 maj och leda kort samtal efter stafettdeltagarnas presentationer. (Tiden är 10.00-11.00 på ABF-huset)
Seminarium/nätverksträff på KTH 13 juni. 
En beskrivning av evenemanget finns nu och deltagarna är så gott som spikade. Christina kan komma med tåget från Uppsala och vara på plats till cirka 16 och David Tjeder kan om innan kvällstid. Därmed sattes tiden till 16.30-18.00. Efteråt blir det mingel. Klara R ska skicka en att göra lista från tidigare arr och arbetsgruppen kan utifrån det distribuera uppgifter både inom arbetsgruppen och bland övriga styrelsemedlemmar. Inbjudningar väntas komma ut i början av maj (arbetsgruppen ska träffas), möjliga kanaler är genuslistan, genusflödet, via Genusakademien.
Tvärvetenskapligt genusseminarium. 
3 lyckade seminarier gått av stapeln i vår. Det senaste med Katarina Tollin var välbesökt med cirka 20 deltagare. Fortsatta problem med larm och låsning. Larmet gick sist vilket ledde till att Securitas fick kontaktas berättar Kalle, det löste sig dock. Diskussion om hur lösa detta med nycklar och passerkort framöver, möjlighet att vara i annan lokal på SU diskuterades men också att detta kan bli för stort och att det är positivt med den intima atmosfären i seminarierummet. Frågan om detta beror dock på hur vi ser på seminarieseriens fortsatta existens. Vi konstaterade att alla var positiva till att den fortsatte, men att de fortsatta formerna för seminariet skulle diskuteras nästa möte.
Arkiveringsprojekt. 
Mötet diskuterade att Fia ska komma med förslag på datum för kommande arkiveringsträffar och att det vore idealt om arkiveringen blev klar innan sommaren. Klara R kontaktar Fia om detta. 
Övrigt. 
Inget övrigt arrangemang är planerat i nuläget.
6. Medlemsregistret
Kalle meddelade att några till medlemmar betalat in sen sist och tar på sig till nästa möte att kolla upp hur många betalande vi nu har. Klara R och Kalle tar på sig att kolla vilka som är aktuella för påminnelse/strykning till nästa möte för att ev. skicka ut påminnelser innan sommaren. 

7. E-postlista/Medlemsutskick 

Klara D ska puffa för vår programpunkt på Feministiskt forum 5 maj på medlemslistan.
8. Hemsidan/Facebook

Klara D ska lägga upp tiden för 13 juni och när det är mer spikat lägga ut info om detta. Klara D meddelade att vi nu har cirka 400 ”gillare” på vår Facebooksida. 
9. Postfack och nycklar till skåpet

Kalle har fått returer. Eleonora har kollat postfacket. 

10. Övriga frågor
Kontakt/Samverkan med Genusakademien. Klara D erbjöd sig prata med Lena Gemzöe när hon befinner sig på Genusvetenskapen på SU härnäst för att diskutera och sondera terräng kring samverkan. Hon ska då också kolla om Genusakademien kan sprida info om 13 juni arr. 

11. Nästa möte

Klara D fick i uppdrag att göra en Doodle. Linn ska spika datumet. Linn ordförande för nästa möte.
Sekreterare Linn Sandberg

Justerare Anna Sandberg 
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