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Forum för 

feministisk 

forskning
Protokoll, styrelsemöte torsdagen den 18 mars 2010, kl. 17.30 
Plats: Hemma hos Lucia Crevani
Närvarande: Lucia Crevani, Klara Regnö, Jenny Gunnarsson Payne, Yulia Gradskova, Fia Sundevall, Sofie Tornhill, Eleonora Stolt
Anmält frånvaro: Övriga.

1. Val av mötesordförande, sekreterare och justerare 

Lucia valdes till mötesordförande, Jenny till sekreterare och till justerare valdes Fia.

2. Godkännande av förgående protokoll och dagordning

De två förgående protokollen samt dagordning godkändes (protokoll från 19 januari och 15 februari 2010).

3. Meddelanden/Information

Klara har blivit kontaktad av en representant för Stockholms Stadsmuseum angående engelsk översättning av Forums namn. Efter viss diskussion beslutades att Forums officiella översättning ska vara Forum for Feminist Studies in Stockholm. Vårt gamla namn, Forum för kvinnliga forskare och kvinnoforskning i Stockholm, skall översättas Forum for Female Researchers and Women’s Studies in Stockholm alternativt ”for Women Researchers” om översättaren tycker det passar bättre

4. Arkiveringsprojektet
Fia berättar att hon varit i kontakt med Kvinnsam och fått information om önskad storlek på arkivmappar, och undrar om någon mer i styrelsen kan hjälpa till med arbetet. Det beslutas att projektgruppen ska vidarebefordra information om sina träffar till övriga medlemmar då kanske även någon utanför styrelsen skulle kunna vara intresserad av att hjälpa till. Flera styrelsemedlemmar uttryckte intresse för att bidra med punktinsatser i mån av tid. 

5. Feministiskt Forum 
Arbetet med debatten går vidare. Panelen består av Paulina de los Reyes (ekonomisk historia) Paula Mählck (sociologi) och Sophie Linghag (företagsekonomi). Eleonora och Livia tar på sig uppgiften att moderera debatten tillsammans, samt att vara ansvariga för kontakten med de inbjudna talarna. Fia tar på sig att sätta upp arrangemanget som ett Facebook-event samt att göra ett utskick om evenemanget på Genuslistan. Lucia kommer att bifoga information om debatten i medlemsutskicket och tar på sig att kopiera upp informationsblad om Forum som kan delas ut i samband med debatten. Under förutsättning att någon/några i styrelsen kan tänka sig att hålla i detta kommer  T-shirts kommer att säljas och möjligheten att bli medlem genom att betala medlemsavgiften kontant på plats finnas. Dock bedömdes det inte som realistiskt att bemanna ett bokbord under hela dagen eftersom ingen styrelsemedlem kan hålla i detta.

6. Genusforskarförbundet  
Den hearing som kommer att organiseras av Sveriges genusforskarförbund med Nationella sekretariatet för genusforskning och Forum kommer som medarrangörer kommer att hållas den 15 juni 2010. En inbjudan till detta arrangemang har gått ut till forskningsråd och politiker. Någon från Forum bör vara med i forskningspanelen och hjälp kommer att behövas med praktiska göromål kring arrangemanget. Klara jobbar vidare med detta. 

7. Jubileumsevenemanget
Tre talare har bekräftat att de kommer att skicka in underlagen för sina respektive tal för eventuell tryckning. Yulia och Lucia är ansvariga för uppföljning. 

8. Kassörens punkt

Anna var inte med.

9. Annan verksamhet

Ingen. 
10. Medlemsutskick via e-mail
Medlemsutskick via e-mail kommer att göras. Lucia uppdaterar och skickar ut. 
11. Medlemsavgifter
Brev kommer att skickas till medlemmar som inte betalat avgiften sedan 2005, som sedermera kommer att borttagas från registret om inte avgift för 2010 betalas. Även de styrelsemedlemmar som ännu inte betalat årets avgift påminns om detta. 

12. Valberedningen

Klara har till uppgift att kontakta valberedningen inför nästa möte. 
13. Övriga frågor

· Då Jenny och Fia inte har fått några kallelser till Centrum för genusforskning beslutas att Jenny ska kontakta dem angående Forums deltagande. 

· Sofie har fått vissa medlemsbrev returnerade till sig samt ett brev från Skatteverket. Båda överlämnas till Yulia. 

· Fia meddelar att posten har en tjänst som heter E-brev och som både skulle underlätta hanteringen av medlemsbrev och som skulle vara mer ekonomiskt fördelaktig. Jenny tar på sig att kolla upp mer information om detta innan nästa möte. 

14. Nästa möte

Torsdag den 3 juni kl. 18.00-19.30 hos Eleonora. 
Sekreterare Jenny Gunnarsson Payne

Justerare Fia Sundevall

