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Forum för 

feministisk

forskning

Kära medlemmar, välkomna till ett nytt år med Forum!

Här kommer medlemsinformationen uppdaterad med senaste nytt.
2010 kommer att bli ett spännande år för föreningen med flera intressanta aktiviteter. Forum kommer att arrangera en programpunkt på årets Feministiskt Forum den 24 april. Ett arkiveringsprojekt har dragits igång för att kunna överlämna materialet om Forums 30åriga historia till KvinnSam. Och slutligen kommer Forum även att vara med och arrangera en hearing om genusforskningens framtid tillsammans med Sveriges genusforskarförbund och Nationella sekretariatet för genusforskning i mitten av juni. Om du är intresserad av att vara med och arbeta med någon av aktiviteterna är det bara att kontakta styrelsen via hemsidan! Kolla även den nyskapade Forums sida på Facebook (se nedan för mer info).

Feminismens plats i akademin? 
Programpunkt på Feministiskt Forum den 24 april på ABF-huset i Stockholm

Genusperspektiv är idag ett obligatoriskt inslag vid svenska lärosäten och mångfalds- och jämställdhetsplaner ska garantera lika tillträde till akademin. Vad innebär det att samtidigt ingå i en traditionsbunden akademi och försöka förändra dess perspektiv och praktiker?
Detta diskuteras i en programpunkt arrangerad av Forum på årets Feministiskt Forum.  Titel är ’Feminismens plats i akademin?’ och panelen består av Paulina de los Reyes, Paula Mählck och Sophie Linghag.  Kom gärna och delta i en spännande diskussion! 

Plats: ABF-huset, Sveavägen 41, sal Beskow

Tid: den 24 april, kl 12.30-13.30 
Feministiskt Forum har också en egen hemsida http://www.feministisktforumsthlm.se/


Hearing om genusforskningens framtid 15 juni, kl. 15-17 på KTH

Sveriges genusforskarförbund ordnar en hearing om genusforskningens framtid i samarbete med Forum för feministisk forskning och Nationella sekretariatet för genusforskning.
Inbjudna att delta i panelerna är forskare och representanter för forskningsråden. Syftet är att ta reda på hur dessa aktörer anser att forskningsfältet bör stödjas och utvecklas och på vilket sätt de avser att bidra till detta.

Plats: Kungliga tekniska högskolan i Stockholm, ”Plattan”, dvs. bottenvåningen i Sing-Sing huset, Lindstedtsvägen 30.

Tid: 15 juni kl. 15-17

Håll utskick på Forums hemsida och i din e-post för mer information!
Arkiveringsprojektet - Forum bildar arkiv

Arkiveringsprojektet syftar till att skapa ett arkiv för vår förening vid KvinnSam - Nationellt bibliotek för genusforskning (f.d. Kvinnohistoriska samlingarna). Rent praktiskt består arbetet i att ta fram och sortera Forums 30-åriga historia såsom den ter sig i pappersform (protokoll, verksamhetsberättelser, medlemsbrev, pressklipp, mm) och därefter överlämna handlingarna till KvinnSam. Väl i KvinnSams ägo kommer handlingarna att göras tillgängliga för vetenskaplig forskning. 

För ytterligare information om projektet, kontakta Fia Sundevall som är sammankallande för styrelsens arkiveringsgrupp. E-post: fia.sundevall@ekohist.su.se 

För information om KvinnSam och dess arkivsamlingar, se: http://www.ub.gu.se/kvinn/handskrifter/
Praktisk info

Nytt!! Forum på Facebook

Forum har numera en egen facebooksida. Du hittar oss genom att söka på "Forum för feministisk forskning" i facebooks sökfält. Klicka på "bli ett fan" för att få uppdateringar från sidan. Facebooksidan kommer främst att användas för informationsspridning om våra arrangemang (som komplement till vår hemsida och våra medlemsutskick) samt för att stimulera kontakt mellan feministiska forskare. Administratör för sidan är Fia Sundevall.

Medlemsavgift 2009

För dig som inte har gjort så är det nu dags att betala årets medlemsavgift. Föreningen Forum för feministisk forskning i Stockholm är till för att stödja och stimulera feministiska och/eller kvinnliga forskare. Som medlem ingår du i en flervetenskaplig gemenskap och kan påverka forskningens utveckling. Du håller dig också informerad om aktuell feministisk forskning. 

Medlemsavgiften, 100 kronor, betalas till plusgiro 75 34 02-7. Observera att du i meddelandefältet skall ange ditt namn, din adress och en fungerande e-postadress (vi skickar merparten av medlemsinformation via e-post).
Till sist, låt oss introducera den nya styrelsen:

Ny styrelse

Forum har en ny styrelse för verksamhetsåret 2009/ 2010.  Här nere kommer en kort presentation om vilka vi är:

Ordförande: 

Klara Regnö. Klara är doktorand i forskargruppen Fosfor, avdelningen för Genus organisation och ledning på KTH. Hon forskar om chefer i vård- och omsorgssektorn. Projektet fokuserar ledarskap och jämställdhet i organisationer där kvinnor är i majoritet på maktpositioner.  

Ledamöter: 
Anna Klerby, kassör. Anna är doktorand i Nationalekonomi vid Högskolan Dalarna och Örebros universitet, men har sin grundutbildning från Stockholms universitet. Fokus för hennes avhandlingsarbete är kultur- och konstproduktionens position i samhällsekonomin med särskild inriktning på utvärderingsmetoder i ett regionalt perspektiv.
Eleonora Stolt. Eleonora arbetar som utredare på Nationellt centrum för kvinnofrid (NCK) vid 
Uppsala universitet. Hon har sedan tidigare en masterexamen i Statsvetenskap från Stockholms universitet och har även arbetat som forskningsassisten i det EU-finansierade projektet FEMCIT. Kvinnorepresentation i parlamentariska församlingar samt den offentliga politiken gällande mäns våld mot kvinnor är några av hennes intresseområden. 

Fia Sundevall. Fia är doktorand vid Ekonomisk-historiska institutionen, Stockholms Universitet. Hon forskar om genus och militärt arbete med inriktning mot militäryrkenas öppnande för kvinnor. Avhandlingen, som beräknas publiceras inom knappt ett år, bär arbetstiteln "Det sista manliga yrkesmonopolet: genus och militärt arbete i Sverige 1864-1981".
Gladis Aguirre. Gladis är doktorand på Socialantropologiska Institutionen vid Stockholms Universitet. Hennes forskning handlar om relationen mellan kvinnlig transnationell migration, familjrelationer och utvecklingen av den globala marknaden.
Jenny Gunnarsson Payne. Jenny disputerade år 2006 med avhandlingen Systerskapets logiker: En etnologisk studie av feministiska fanzines. Efter hennes doktorandstudier, som bedrevs vid Umeå universitet, har hon även varit verksam vid University of Essex (UK) samt inom projektet Feminist Media Production in Europe (Wien/Salzburg, Österrike). För närvarande forskar hon om feministiskt bloggande inom ramen för sin postdoc-tjänst vid Institutionen för Etnologi, Religionshistoria och Genusstudier, Stockholms universitet. 

Livia Johannesson. Livia arbetar på Nationellt centrum för kvinnofrid (NCK) vid 
Uppsala universitet och är knuten till Institutet för framtidsstudier. Hon har en Masterexamen i Statsvetenskap med genusinriktning från Stockholms universitet. Masteruppsatsen handlade om mäns sätt att tala om rättvis hushållsarbetsfördelning och jämställdhet inom heterosexuella småbarnsfamiljer. 

Lucia Crevani. Lucia är doktorand vid Industriell ekonomi och organisation på KTH. Hennes avhandling fokuserar på ledarskap sett utifrån ett processuellt och relationellt perspektiv som alternativ till den traditionella bilden av ledaren som en ensam (maskulin) hjälte. 
Sofie Tornhill. Sofie är doktorand i statsvetenskap vid Stockholms universitet med intresse för feministisk postkolonial teori och politisk ekonomi. Avhandlingen "Capital Visions" behandlar transnationella produktionsordnignar i Nicaragua.
Yulia Gradskova. Yulia disputerade 2007 med avhandlingen "Soviet People with Female Bodies: Performing Beauty and Maternity in Soviet Russia in the mid 1930-1960s" vid Södertörns Högskola/Stockholms Universitet. För närvarande deltar hon i två forskningsprojekt: "Familjen och den starka staten: Frigörelse eller tvång" (Östersjöstiftelsen) och "Klaga månde Elektra. Könsdiskriminering och mänskliga rättigheter – förändrade relationer mellan mellanstatliga organ, stat och individ i ett nordiskt östeuropaperspektiv 1980–2009" (Vetenskapsrödet/Östesjöstiftelsen).
Till slut
Vi ser fram emot ett givande år med Forum! Välkommen att kontakta oss i styrelsen med förslag, synpunkter eller frågor. Du når oss lättast via hemsidan www.feministiskforskning.se eller genom att mejla direkt till ordföranden klara.regno@itm.kth.se 
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