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Forum för 

feministisk

forskning

Kära medlemmar, välkomna till ett nytt år med Forum!

2011 kommer att bli ett spännande år för föreningen med intressanta aktiviteter. Vi drar igång ett tvärvetenskapligt forskningsseminarium. Forum återupprepar förra årets lyckade deltagande på årets Feministiskt Forum den 7 maj. Arkiveringsprojektet fortsätter och i slutet av våren skickar vi det första materialet till KvinnSam (Kvinnohistoriska samlingarna i Göteborg) Projektet har dragits igång för att kunna överlämna materialet om Forums 30åriga historia. Om du är intresserad av att vara med och arbeta med någon av aktiviteterna är det bara att kontakta styrelsen via hemsidan!

Läs mer om allt detta längre ner. Först låt oss introducera den nya styrelsen och påminna dig om några praktikaliteter. 

Ny styrelse

Forum har en ny styrelse för verksamhetsåret 2010/2011. Här följer en kort presentation av oss:

Ordförande: 

Klara Regnö. Klara är doktorand i forskargruppen Fosfor, avdelningen för Genus organisation och ledning på KTH. Hon forskar om chefer i vård- och omsorgssektorn. 

Ledamöter: 

Karin Carlsson. Karin är doktorand vid Historiska institutionen, Stockholms universitet. Hon intresserar sig för genus och välfärdsfrågor och skriver nu på en avhandling om den sociala hemhjälpen och dess hemvårdarinnor. 
Lucia Crevani. Lucia är doktorand vid Industriell ekonomi och organisation på KTH. Hennes avhandling fokuserar på ledarskap sett utifrån ett processuellt och relationellt perspektiv som alternativ till den traditionella bilden av ledaren som en ensam (maskulin) hjälte. 

Klara Dolk. Klara är doktorand i pedagogik vid institutionen för pedagogik och didaktik, Stockholms universitet. Hennes avhandling handlar om barnsyn och kunskapssyn inom det som växt fram som "genuspedagogik" i förskolan.

Anna Klerby. Anna är doktorand i nationalekonomi vid Högskolan Dalarna/Örebro universitet.

Hennes avhandlingsarbete handlar om ekonomiska förutsättningar för kulturproduktion och kulturupplevelsers sociala värde. Anna skriver och föreläser även om genusperspektiv på nationalekonomisk teori generellt och mer specifikt om gender budgeting.
Anna Sandberg. Anna är doktorand i nationalekonomi vid  Handelshögskolan i Stockholm. Hennes forskningsintressen rör främst beteendeekonomi och experimentell ekonomi med ett genusperspektiv.

Eleonora Stolt. Eleonora är doktorand vid Ekonomiskhistoriska institutionen vid Uppsala universitet. Eleonoras forskningsintressen berör EU ur ett könsperspektiv med fokus på sociala modeller, europeisk integration, välfärdsstater, frågor om medborgarskap och arbete samt relationen mellan familj och arbete.  

Fia Sundevall. Fia är fil.dr. vid Ekonomisk-historiska institutionen. Hon disputerade 4 februari i år med avhandlingen, "Det sista manliga yrkesmonoplet: genus och militärt arbete i Sverige 1865-1989".

Daniel Wojhan. Daniel är doktorand vid Institutionen för kommunikation, medier och it, Södertörns högskola. Daniel forskar om språklig diskriminering, sammanhang mellan språk och genus samt feministiskt och queer-feministiskt motiverade språkförändringar i svenskan, engelskan och tyskan.

Praktisk info

Medlemsavgift 2011

För dig som inte har gjort så är det nu dags att betala årets medlemsavgift. Föreningen Forum för feministisk forskning i Stockholm är till för att stödja och stimulera feministiska och/eller kvinnliga forskare. Som medlem ingår du i en flervetenskaplig gemenskap och kan påverka forskningens utveckling. Du håller dig också informerad om aktuell feministisk forskning. 

Medlemsavgiften, 100 kronor, betalas till plusgiro 75 34 02-7. Observera att du i meddelandefältet skall ange ditt namn, din adress och en fungerande e-postadress (vi skickar merparten av medlemsinformation via e-post).

Har vi din rätta e-post-adress?

Eftersom merparten av vår medlemsinformation skickas via e-post ber vi dig bifoga din e-postadress när du betalar medlemsavgift. Det går även bra att kontakta Karin Carlsson som ansvarar för medlemsregistret om du vill uppdatera dina kontaktuppgifter: karin.carlsson@historia.su.se

Matrikel eller ej?

Tidigare år har vi skickat ut en medlemsmatrikel. I år har vi valt att inte göra det efter som informationen behöver uppdateras. Saknar du matrikeln? Kontakta oss i så fall via hemsidan. Vi vill gärna veta vad ni medlemmar tycker om medlemsmatrikeln. Vill ni ha den även i framtiden? 

Och nu till våra aktiviteter,

Forum ordnar Tvärvetenskapligt genusforskningseminarium på

Genusvetenskapen på Stockholms universitet (tidigare centrum för genusstudier)

Forum vill erbjuda en plats för feministiska/genusforskare att mötas över disciplingränserna! Vi sparkar i gång vårt tvärvetenskapliga forskningsseminarium i vår! Platsen är Genusvetenskapens seminarierum i B-huset på plan fyra. Vi vill erbjuda öppna och berikande samtal där det är möjligt att presentera allt från tankar till texter. Vi hoppas att seminariet ska bli en regelbunden aktivitet andra måndagen i varje månad, kl. 16-18. Vi börjar med tre seminarietillfällen under våren, i mars, april och i maj. Tipsa gärna intresserade. Det går bra att komma utan föranmälan men för vår planering ser vi gärna att du anmäler intresse om du vill komma. Underlag fås vid anmälan som sker direkt till den som presenterar på seminariet. 

14 mars kl 16-18 ”Från sedlighetsdebatt till talibantal: könspolitiska nyckeltexter (Sverige 1800-2000)”- presentation av ett bokprojekt
Vad är könspolitik och vad är en könspolitisk nyckeltext? Detta är två av de frågor som redaktörerna till boken ”Från sedlighetsdebatt till talibantal: könspolitiska nyckeltexter (Sverige 1800-2000)” (arbetstitel) brottas med. Bokprojektet består dels av en samling historiska texter av varierande könspolitisk relevans, dels av forskarbidrag där varje text sätts in i ett historiskt sammanhang. Till seminariet kommer redaktörerna (ekonomhistorikerna Klara Arnberg och Fia Sundevall samt historikern David Tjeder) att lägga fram ett kortare utkast till vad som så småningom ska bli bokens inledning. De två inledande frågorna blir i sammanhanget centrala och redaktörerna ser fram emot en givande diskussion.

Anmälan och underlag: Fia Sundevall, fia.sundevall@ekohist.su.se

11 april kl 16-18 Könsskillnader i benägenheten att initiera en förhandling
Doktorand i nationalekonomi Anna Sandberg och Karin Hederos Eriksson har utfört ett experiment på svenska universitetsstudenter för att undersöka om det finns en könsskillnad i benägenheten att initiera en förhandling. I linje med tidigare amerikansk forskning fann de att män är mer benägna än kvinnor att initiera en förhandling om högre ersättning. Dessutom fann de att denna könsskillnad är statistiskt signifikant endast när förhandlingsmotparten är en kvinna. Dessa resultat pekar på vikten av att i analyser av könslönegapet ta hänsyn till eventuella könsskillnader i benägenheten att löneförhandla. Dessutom bör man i forskning om könsskillnader i beteende ha i åtanke att könsskillnader kan variera med kontextuella faktorer såsom könet på motparten.

Anmälan och underlag: Anna Sandberg, anna.h.sandberg@gmail.com
9 maj kl 16-18 Vilken roll spelar barnen inom genuspedagogiken? 

Klara Dolk forskar om genuspedagogik i förskolan och undersöker barns och vuxnas positioner inom detta arbete. Vilken barnsyn och vilken kunskapssyn är dominerande inom genuspedagogiken i förskolan? På vilka sätt har den normkritiska pedagogiken potential för förskolans arbete? Vilka möjligheter finns det för vuxna och barn att tillsammans samtala, diskutera och utforska frågor som rör kön, sexualitet osv.? Seminariet utgår från en text ”in progress” som diskussionsunderlag.

Anmälan och underlag: Klara Dolk, klara.dolk@edu.su.se
Kom gärna och delta i spännande diskussioner, 
och sprid informationen vidare till intresserade!


Arkiveringsprojektet - Forum bildar arkiv

Arkiveringsprojektet syftar till att skapa ett arkiv för vår förening vid KvinnSam - Nationellt bibliotek för genusforskning (f.d. Kvinnohistoriska samlingarna). Rent praktiskt består arbetet i att ta fram och sortera Forums 30-åriga historia såsom den ter sig i pappersform (protokoll, verksamhetsberättelser, medlemsbrev, pressklipp, mm) och därefter överlämna handlingarna till KvinnSam. Väl i KvinnSams ägo kommer handlingarna att göras tillgängliga för vetenskaplig forskning. 

Är du gammal forumist och sugen på en nostalgitripp? Eller är du ny och vill lära dig mer om forums historia? Torsdagen den 10 mars kl 15.00 kommer arkiveringsgruppen att träffas för att göra en första sortering bland materialet. Alla medlemmar är givetvis välkomna att delta. Plats: Stockholms Universitet, A-huset, rum A900 (Ekonomisk-historiska institutionens seminarierum)

För mer information om projektet, kontakta Fia Sundevall som är sammankallande för styrelsens arkiveringsgrupp. E-post: fia.sundevall@ekohist.su.se 

För mer information om KvinnSam och dess arkivsamlingar, se: http://www.ub.gu.se/kvinn/handskrifter/

Feministiskt Forum 7 maj

Den 7 maj arrangeras Feministiskt Forum 2011. Självklart planerar Forum för Feministisk Forskning att delta! I år ska vi anordna en paneldiskussion för att ur ett genusperspektiv diskutera de senaste årens satsningar på excellenta forsningsmiljöer. Vår utgångspunkt är bland annat en rapport från Delegationen för jämställdhet i högskolan som visar på att excellenssatsningarna på många sätt har missgynnat kvinnliga forskare. Vi planerar att bjuda in talare som kan belysa detta ur flera olika vinklar. Har du tips på någon person som du skulle vilja se i en paneldiskussion om excellenssatsningarna? Maila Anna Sandberg på anna.h.sandberg@gmail.com!
Till slut
Vi ser fram emot ett givande år med Forum! Välkommen att kontakta oss i styrelsen med förslag, synpunkter eller frågor. Du når oss lättast via hemsidan www.feministiskforskning.se eller genom att mejla direkt till ordföranden klara.regno@itm.kth.se 
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