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forskning
Protokoll för styrelsemöte 060327
Närvarande: Carin Danielsson, Karin Söderholm Lindelöf, Sophie Linghag, Klara Regnö, Helena Hörnfeldt, Ulrika Thomsson, Eva-Maria Hardtmann.
Anmält förhinder: Övriga

1.
Val av mötesordförande, sekreterare och justerare

Till mötesordförande valdes Karin Söderholm Lindelöf, till sekreterare utsågs Sophie Linghag och till justerare valdes Klara Regnö.
2. Godkännande av föregående protokoll och dagordning

Föregående protokoll och dagordning godkändes.

3. Meddelanden
Karin meddelade att Forum fått ”till sitt bibliotek” ett exemplar av den antologi som DISA – föreningen för genusstudier i Lund gett ut i samband med sitt 25-årsjubileum och som Karin förbeställt i Forums namn. Boken heter En blick från sidan och innehåller ett urval av DISAs lunchföredrag genom åren. Eftersom Forum saknar en självklar plats för boken, som ett eget bibliotek, går boken tills vidare på cirkulation i styrelsen. Karin har även ett ytterligare exemplar om någon vill låna. Det meddelades att Forum har skickat gratulationsblommor till f d styrelsemedlemmar Fanny Ambjörnsson och Katarina Rosengren Falk som nyligen fått barn.
4. Arbetsgrupper
a) Stadgegruppen

Ulrika tog upp att stadgegruppen behöver nya medlemmar, eftersom två medlemmar utgått i gruppen. Dessutom efterlyste hon en diskussion i styrelsen kring vad stadgegruppens uppdrag bör vara, dvs vad gruppen konkret ska arbeta med. En diskussion fördes kring behov av språkliga förtydliganden och tolkningar av stadgarna avseende bland vem som kan väljas till styrelsemedlem. Det beslutades att medlemmarna i arbetsgruppen angående den Nationella Forumföreningen, Jenny Sundén och Karin Söderholm Lindelöf, uppgår i stadgegruppen. Dessutom ingår Helena Hörnfeldt i stadgegruppen och slutar samtidigt i evenemangsgruppen. Vidare beslutades att stadgegruppen ska presentera ett förslag till eventuella förändringar av stadgarna före sommaren.
b) Nationella Forumföreningen

Arbetsgruppen uppgår i stadgegruppen enligt föregående punkt. Det beslutades att gruppen utarbetar ett förslag till hur Forumföreningen i Stockholm kan förhålla sig till den Nationella föreningen, nu Sveriges Genusforskarförbund, som presenteras och diskuteras vid nästa styrelsemöte. Dessutom konstaterades att evenemanget den 7 mars vid bildandet av Sveriges Genusforskarförbund varit mycket lyckat och att styrelsen gjorde en fin insats kring mötet och dess trevligheter. Forums försäljning av t-shirts gick även mycket bra.
c) Evenemangsgruppen

Klara redogjorde för att gruppen administrerat ett 30-tal biljetter till föreställningen Jösses flickor – återkomsten den 7 maj. 

d) Hemsidan

Carin berättade att Hemsidan nu fungerar. Det beslutades att Sophie skickar ut ett mejl till medlemmarna med en länk till sidan. Det diskuterades att mejl-utskick bör ske med viss regelbundenhet för att informera medlemmarna om föreningens aktiviteter. Det beslutades att Karin ansvarar för mejl-utskicken.
5. Centrum för genusstudier

Karin redogjorde kort för innehållet i Centrums informationsblad. 

6. Nationell forumförening

Karin informerade om att föreningen bildades den 7 maj och bär namnet Sveriges Genusforskarförbund. Vid nästa styrelsemöte bifogas protokollet från mötet vid bildandet av förbundet till möteshandlingarna och fungerar som underlag till en diskussion om Forum Stockholms förhållande till en nationell förening, se punkt 4c ovan.
Vidare diskuterades kring hur medlemmarna kan bjudas in till information och diskussion kring Sveriges Genusforskarförbund. Det beslutades att en våravslutning äger rum den 22 maj kl 17.00 vid KTH, Sing-Sing, Lindstedtsv. 30, Lekrummet, med möte och picknick. Vidare beslutades att Klara i Evenemangsgruppen ansvarar för delegation av matinköp, att boka lokal och att bifoga vägbeskrivning. Det beslutades att Stadgegruppen utarbetar ett innehåll och upplägg för mötet. Karin och Sophie ser till att information om våravslutningen och underlag för mötet mejlas ut till medlemmarna.
7. Övriga frågor 
Inga övriga frågor

8. Nästa möte 
Nästa möte äger rum onsdagen den 3 maj kl 17.00 vid Södertörns högskola. Sista mötet före sommaren blir tisdagen den 13 juni kl 17.00 vid KTH.. 
Vid pennan:


Justerare:

Sophie Linghag

Klara Regnö
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