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orum för 

feministisk 

forskning

Protokoll beslutande medlemsmöte den 22 februari 2007 kl 18:00

Plats: Centrum för genusstudier, Stockholms universitet. 

Adress: Universitetsvägen 10B (Södra huset, Frescati); våningsplan B4
1. Mötets öppnande och val av mötesordförande, sekreterare och justerare. 

Till ordförande valdes Renita Sörensdotter, Carin Danielsson valdes till mötessekreterare och Eva Fredriksson till justerare.

2. Godkännande av dagordning och kallelse

Dagordningen och kallelsen godkändes och två övriga frågor anmäldes.

3. Val av revisor

Valberedningen föreslog Susanne Anderssson, dr i pedagogik vid Centrum för genusstudier vid Stockholms universitet. Förslaget bifölls och Susanne Andersson valdes till föreningens revisor för verksamhetsåret 2006/2007.

4. Stadgeändring (det nya stadgeförslaget bifogas)

Mötet röstade enhälligt för att anta stadgeändringarna. 

5. Övriga frågor

MedlemmenYvonne Svanlund tog upp frågan om de kvinnliga professorerna med genusinriktning som är på väg bort ifrån akademin (genom pensionsavgångar och tex nedläggning av Arbetslivsinstitutet). Frågan ställdes om Forum kan göra något – exempelvis anordna något seminarium där en el flera av dessa professorer bjuds in och där vi kan diskutera återväxten. Forums styrelse beslöt att gå vidare i frågan och ämnar diskutera formerna för detta vid nästkommande styrelsemöte. 

Ordförande Karin S Lindelöf tog upp frågan om Forums arkiv, som innehåller protokoll från styrelsemöten, ett nummer av samtliga ”Kvinnor och forskning” osv. KSL föreslog att detta arkiv doneras till Kvinnohistoriska samlingarna. Mötet biföll detta och KSL får i uppdrag att kontakta dem för att undersöka ifall detta kan vara av intresse för dem. 

Det skåp som Forum förfogar över vid Stockholms universitet beslöt mötet att föreningen ska behålla så länge det inte innebär en hyreskostnad (vilket det inte gör i dagsläget). 

Mötet avslutades.
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