Protokoll för styrelsemöte 26/3 2007-03-26
Mötesplats:

Latinamerikabiblioteket, Latinamerikainstitutet, Institutionen för spanska, portugisiska och latinamerikastudier, SU, södra husen, B5

Närvarande: 

Carin Danielsson

Eva Fredriksson
Michelle Göransson

Karin Söderholm Lindelöf
Silje Lundgren
Klara Regnö

1. Val av mötesordförande, sekreterare och justerare

Till mötets ordförande valdes Carin Danielsson, till sekreterare Silje Lundgren och till justerare Karin Söderholm Lindelöf.
2. Godkännande av föregående protokoll och dagordning

Det föregående protokollet godkändes och dagordningen godkändes utan övriga frågor.

3. Evenemangsgrupp

· Rapport från 8/3: FFF organiserade bokbord med bok- och tröjförsäljning och utdelning av informationsfoldrar på SU:s arrangemang Tema Genus den 8/3. De flesta ur FFF’s styrelse var närvarande. Idén att sälja böcker var populär och kan gärna användas vid framtida arrangemang. FFF-tröjornas nya pris beslutades vara 100;-
· Medlemsaktivitet: Det lyftes ett förslag på att bjuda in SULF’s förbundsdirektör Git Claesson Pipping för att hålla föredrag på en medlemsaktivitet, som en uppföljning av Yvonne Svahnströms föredrag, ur ett fackligt perspektiv. Carin Danielsson och Karin Söderholm Lindelöf kontaktar Git Claesson Pipping för att organisera detta, förslagsvis på avdelningen för genusvetenskap vid Södertörns högskola onsdag eller torsdag vecka 18. Vi beslutade att föredraget ska vara öppet för alla och information ska skickas ut genom medlemsutskick och på FFF’s hemsida samt på genuslistan.
· Pensionerade genusprofessorer: Styrelsen diskuterade den idé som väcktes vid FFF’s medlemsmöte den 22/2 att anordna ett arrangemang eller utbyte med avgående genusprofessorer och eventuellt formulera ett upprop till rektor(er) angående detta. Det beslutades att bilda en grupp på nästa styrelsemöte för att organisera ett möte på temat ”Genusforskningens framtid” under början på hösten 2007 då man bjuder in dessa professorer. Det beslutades att information i samband med detta möte ska skickas ut via FFF’s medlemsutskick, hemsida samt på genuslistan.

Punkt 4 och 5 diskuterades som en gemensam punkt:

4. Kommunikationsgrupp

5. Hemsidan

· Om man vill publicera information (t ex om någon genusrelaterad disputation) eller har synpunkter på hemsidan så kan man skicka dessa till Helena Bergström. 
· Medlemsregistreringen fortsätter med uppdatering av uppgifter och e-postadresser. Vid brev som kommer i retur ska man eventuellt stryka medlemmen ifråga ur medlemsregistret. Vem som göra detta tas upp vid nästa styrelsemöte.

· Styrelsen beslutade att FFF-evenemang skickas ut genom FFF’s e-postutskick medan andra evenemang som disputationer läggs ut på FFF’s hemsida. 

· Den 25/5 disputerar Ingeborg Svensson i etnologi vid SU.
6. SGF

Punkten bordlades. Vi beslutade att kontakta SGF efter deras årsmöte i Umeå i juni, innan FFF’s eget årsmöte i oktober 2007.

7. Centrum

Då Renita Sörensdotter ej var närvarande så bordlades rapportering från Centrum.

8. Övriga frågor
Inga övriga frågor anmäldes.

Det beslutades att det på kommande dagordningar ska inkluderas en punkt om Meddelanden/information som nummer tre på dagordningen (direkt efter val av ordförande etc samt godkännande av protokoll och dagordning).

Karin Söderholm Lindelöf informerade mötet om att hon har kontaktat Kvinnohistoriska Samlingarna om att de kan ta över innehållet och tidningar från FFF’s skåp men inte fått svar från dem.

9. Nästa möte

Nästa styrelsemöte äger rum den 23/4 kl 17. Michelle Göransson undersöker om mötet kan vara på institutionen för etnologi i B8 vid SU och informerar styrelsen om möteslokal.
