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Forum för 

feministisk 

forskning
Protokoll, styrelsemöte tisdagen den 19 januari 2010
Plats: Ekonomiska historiska institutionen, SU

Närvarande: Livia Johannesson, Klara Regnö, Fia Sundevall, Lucia Crevani, Yulia Gradskova, Anna Klerby, Sofie Tornhill, Eleonora Stolt.

Ej närvarande: Gladis Aguirre, Anna Gavanas, Jenny Gunnarsson Payne.
1. Val av mötesordförande, sekreterare och justerare 

Fia valdes till mötesordförande, Livia till sekreterare och till justerare valdes Eleonora.

2. Godkännande av förgående protokoll och dagordning

Förgående protokoll och dagordning godkändes.

3. Meddelande/Info  

Nya firmatecknare är nu inskickade till Nordea.

4. Arkiveringsprojektet
Rensning av forums skåp på Stockholms universitet har påbörjats. En arbetsgrupp tillsattes bestående av Fia (som är sammankallande), Lucia och Yulia. Vid större rensningar och arkivering kommer resten av styrelsen att kallas in. Målet är att skicka materialet till kvinnohistoriska samlingarna i Göteborg. 

5. Feministiskt forum
En arbetsgrupp tillsattes bestående av Sofie, Eleonora och Livia som ska utforma ett program och tillfråga talare till seminariet den 24 april på ABF-huset. Mötet beslutade att inte ge arvode men reseersättning för talarna. Det sades också att forum ska vara synligt genom att moderera och delta i panelen.  

6. Medlemsutskick
 Nytt medlemsutskick behövs där information om årets verksamhet, presentation av nya styrelsen och inbetalningsblankett ska ingå. Lucia gör ett underlag till informationsblad. Matrikeln, som har skickats med föregående år, diskuterades. Ett förslag var att enbart ange namn, institutionshemvist och e-post för att inte lämna ut uppgifter som medlemmarna inte vill ha, och för att stärka medlemmarnas personliga integritet.  
7. Kassörens punkt  
Anna har påbörjat arbetet med att byta adress och lägga till forums org-nr till företaget som har vårt domännamn, och företaget som tekniskt sköter hemsidan. Anna klargjorde också att endast kvitto, namn och kontonummer på ett papper räcker för att få ersättning för de utlägg som styrelseledamöterna gör åt forum. 
8. Annan verksamhet  

Klara har fortsatt kontakt med Genusforskarförbundet om samarrangemang. Det ska ordnas ett lunchmöte den 15 juni på KTH för politiker och forskare om genusforskningens framtid. Klara ska delta på ett planeringsmöte i februari. Vår medverkan i detta kan bestå i att: 

– Skicka inbjudan till våra medlemmar

– Praktisk hjälp under dagen

– Eventuellt någon programpunkt?

Klara rapporterar på nästa möte. 

9. Marknadsföring  
Bordlägges till nästa möte

10. Övriga frågor
Bordlägges till nästa möte

11. Nästa möte

Hos Klara den 15 februari kl 17-19.  

Sekreterare 
Livia Johannesson

Justerare Eleonora Stolt

