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Välkommen till ett nytt år med Forum. Våren innehåller några spännande aktiviteter. Bland annat kommer en nationell förening för genusforskare att bildas och vid det konstituerande mötet den 7 mars är Forum medarrangörer. Föreningens kommunikation med medlemmarna kommer, som tidigare nämnts, framöver att ske via mejlutskick och via vår nystartade hemsida. Därför är vi ytterst angelägna om att få tillgång till medlemmarnas mejladresser (se mer under medlemsavgifter). Dessa kommunikationskanaler ersätter alltså den tidigare tidningen Kvinnor & Forskning. Glöm inte att du som medlem gärna kan komma med förslag om vad du vill att Forum ska arbeta med. I år har styrelsen följande arbetsgrupper: evenemangsgruppen, hemsidan, stadgefrågor och nationell förening för genusforskare. Kontakta oss om du är intresserad av att vara med i någon av grupperna! Du kan alltid ta kontakt med oss via mejl, forum@kvinfo.su.se eller direkt med ordförande karin.soderholm.lindelof@sh.se, alternativt vice ordföranden carin.danielsson@sh.se. 
Inbjudan till konstituerande möte för Sveriges GenusforskarFörbund

Välkommen till ett historiskt möte tisdagen den 7 mars klockan 18.00. Plats: Södertörns högskola, Hörsal A124 i Primus (skyltning från pendel/fjärrtågsstation Flemingsberg).

Efter mötet buffé och mingel till självkostnadspris.

Alla intresserade varmt välkomna!

För mer information, dagordning och stadgeförslag skicka e-post till malin.ronnblom@cws.umu.se eller karin.soderholm.lindelof@sh.se
Givet teaterbesök!
Vi har bokat 50 biljetter till Jösses flickor – Återkomsten den 7 maj 18.30. Biljetterna är på bakre parkett och första balkong. Biljetterna kostar 180 kr (220 kr ordinarie pris) Om du är under 26 år är biljettpriset 95 kr.

Så här anmäler du dig:

Maila namn och antal biljetter och om du är under 26 år samt var du vill hämta ut biljetterna till jossesflickor@yahoo.se  OBS Anmälan är bindande! Betalar gör du när du hämtar din biljett. Först till kvarn gäller!

Biljetterna finns att hämta ut:

Den 6 mars kl.12-13 och 16 - 17.30 KTH, Ingången till biblioteket

Den 6 mars kl.12-13 och 16 - 17.30 Centrum för Genusstudier, Stockholms Universitet

Den 7 mars kl. 18 vid bildandet av Sveriges GenusforskarFörbund, Södertörns Högskola

Jösses flickor – återkomsten är uppföljaren till Jösses flickor av Margareta Garpe och Suzanne Osten, en av Stockholms stadsteaters största succéer någonsin. Den handlar om Harriet, Bojjan, Asta, Myran och de andra som på 20-talet grundar föreningen Jösses flickor. De är fritänkare och föregångare. De kämpar för ekonomisk jämlikhet, rätten till arbete, preventivmedel och barnomsorg. Och journalisten Harriet vill göra karriär. Varför skulle inte det vara möjligt för en kvinna? Men nu är det 2006. Mer än 70 år har gått. Harriet sitter på ålderdomshemmet och har förlorat kontakten med dottern Eva. Hennes dotterdotter Mari-Linn tillhör generationen som fötts in i valfrihetens och jämställdhetens tidevarv. Men ändå är det något som skaver, som inte stämmer. Vad är det som gör att Mari-Linn är ledsen fast hon borde vara glad? Feminister i tre generationer. Nu är de tillbaka! 

Medlemsavgift 2006

Nu är det tid att betala årets medlemsavgift. Föreningen Forum för feministisk forskning i Stockholm är till för att stödja och stimulera feministiska och/eller kvinnliga forskare. Som medlem ingår du i en flervetenskaplig gemenskap och kan påverka forskningens utveckling. Du håller dig också informerad om aktuell feministisk forskning. Betala in 100 kronor på plusgiro 75 34 02-7. Använd gärna bifogat inbetalningskort. Observera, ange namn och adress och framförallt en fungerande emejladress. 
Ny styrelse
Vid årsmötet den 24 oktober 2005 valdes den nya styrelsen för Forum. Till ordförande och vice ordförande valdes Karin Söderholm Lindelöf och Carin Danielsson båda verksamma på Södertörns Högskola. Till kassör omvaldes Sophie Linghag verksam på Handelshögskolan/ KTH. Resterande ordinarie ledamöter blev Christina Alnevall (statsvetenskap SU), Helena Hörnfeldt (etnologi SU), Linda Kahlin (nordiska språk SU), Klara Regnö (Handelshösgskolan/KTH) och Ulrika Thomsson (statsvetenskap SU). Som suppleanter valdes Laila Abdallah (SCORE SU), Helena Bergström (pedagogik SU), Fataneh  Farahani (etnologi SU), Eva-Maria Hardtmann (socialantropologi SU), Ann Frisell (socialantropologi, centrum för genusstudier SU), Jenny Sundén (KTH) och Maria Wikse (vetenskapsrådet). 
Hemsidan
Inom kort (under mars månad) kommer forums nya hemsida att bli tillgänglig. På den finner ni bland annat information om föreningen, om kommande evenemang samt arkiverade styrelseprotokoll och nyhetsbrev. Ni hittar (snart) sidan på adressen www.feministiskforskning.se. Frågor angående hemsidan besvaras av Helena Bergström, helena.bergstrom@ped.su.se
