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Forum för 

feministisk 

forskning
Protokoll för styrelsemöte måndagen den 10 december 2007

Mötesplats: 

Helena Bergströms kök, Blekingegatan, Stockholm





Närvarande: 

Helena Bergström 

Mia Forrest

Erika Lundell

Klara Regnö

Anmält förhinder: Linn Egeberg Holmgren, Helena Hill, Anna Leijon.

1. Val av mötesordförande, sekreterare och justerare

Till mötets ordförande valdes Helena Bergström, till sekreterare Klara Regnö och till justerare Mia Forrest.

2. Godkännande av förgående protokoll och dagordning

Protokollet från förra mötet var inte klart så det kunde inte godkännas. 

3. Meddelanden/Information

# Erika Lundell meddelade att hon har träffat Niclas Järvklo och lärt sig om kassörssysslorna. Hon ska även träffa revisor Susanne Andersson längre fram.

# Mia Forrest meddelade att hon varit på centrums nämnd se punkt nedan. Mia hade även tömt postfacket och Helena Bergström tog reda på returkuvert för att uppdatera medlemsregistret. 

4. Evenemangsgrupp

Ingen evenemangsgrupp är bildad. Mötet fortsatte diskussionerna kring årets verksamhet. Förslag på aktiviteter som kom upp var att göra informationsmaterial till studenter om hur det är att vara genus/feministisk forskare och även visa vad man kan jobba med som genusvetare på magisternivå samt som disputerad. Ett förslag var att bjuda in forskare i forum till föreläsningar för att synliggöra forskare och miljöer för genusforskning i Stockholmsområdet. Möjligheten att göra en medlemsmatrikel och att göra ett utskick till medlemmarna per post diskuterades.  Frågan togs även upp hur vi skulle kunna följa upp höstens hearing om framtiden för Genus/Feministisk forskning. 

Det beslutades att Helena Bergström, Mia Forrest, och Erika Lundell ska skissa på ett underlag till informationsmaterial till nästa möte. Helena Bergström ska titta på den gamla informationsfoldern. Klara Regnö ska kontakta Charlotte Holgersson, Helena Bergman och Karin Milles för att höra om de är intresserade att berätta om sin forskning vid ett forumarrangemang.

5. Kommunikationsgrupp.

Det finns ingen kommunikationsgrupp men frågan om informationskanaler diskuterades. Det beslutades att Mia Forrest ska titta hur det står till med Forums anslagstavla på Stockholms Universitet. Erika Lundell ska se hur det står till med anslagstavlor på Södertörns Högskola.

6. Hemsidan

Helena Bergström rapporterade att hemsidan uppdateras löpande. Hon uppmanade alla att fundera kring om man har information som man vill ska vara på hemsidan.

7. Sveriges Genusforskar Förbund

Klara Regnö ska titta på SGF:s hemsida och rapportera vad som är på gång där till nästa möte.

8. Centrum

Mia Forrest hade närvarat vid Centrums nämnd. Hon rapporterade att det händer mycket på Centrum för genusstudier på SU. Bland annat ska en professur lysas ut och man planerar för en forskarutbildning tillsammans med Uppsala universitet. Centrum diskuterar även hur man ska sprida information om genusvetenskapen till blivande studenter då antal sökande minskat en del. 

9. Bordlagda punkter från mötet 071121
#Medlemsregistret. Helena Bergström återkommer vid nästa möte med olika förlag till var vi ska dra gränsen för medlemskap och konsekvenser för medlemsantal.

#Kvinnohistoriska samlingarna. Mötet beslutade att lägga ett av vårens möten på SU i samband med det gå igenom förrådet. 

10. Övriga frågor
# Adresslista. Klara Regnö ska ordna en adresslista för styrelsen.

# Erika ska kolla upp om Helenas Bergströms arvode för föreläsningen på årsmötet har betalats ut.

11. Nästa möte

Nästa styrelsemöte bestämdes till den 30 januari 2008 kl. 17.00, Södertörns högskola. Lokal meddelas senare.

Mötet efter det bestämdes till den 27 februari 2008, kl. 17, Lekrummet, Lindstedtsvägen 30, KTH.

Vid protokollet


Justeras 

Klara Regnö 



Mia Forrest

