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Forum för 

feministisk 

forskning
Protokoll för styrelsemöte måndagen den 30 januari 2008

Mötesplats: 

Södertörns högskola

Närvarande: 

Mia Forrest

Erika Lundell

Klara Regnö

Helena Hill (ett litet tag)

Anmält förhinder: Linn Egeberg Holmgren, Helena Bergström, Anna Leijon.

1. Val av mötesordförande, sekreterare och justerare

Till mötets ordförande valdes Mia Forrest, till sekreterare Erika Lundell och till justerare Klara Regnö.
2. Godkännande av förgående protokoll och dagordning

Protokollet från förra mötet överlämnades till Erika så hon kunde ta det till Anna Leijon för justering. Dagordningen godkändes.

3. Meddelanden/Information

# Mia har tömt postfacket, inget av intresse.

# Klara informerade om en konferens som ska äga rum på genusinstitutionen på SU, ”Feminist Research Methods”.

# Helena Hill meddelade att hon tyvärr inte har tid att vara med i styrelsen och därför har valt att avgå. Vi tackade så mycket för den tid som hon ändå varit med.

4. Evenemang

#Mia och Helena har börjat se över Foffs gamla informationsbroschyr.  Erika hade inte börjat skissa på informationsmaterial. Vi beslutade att Mia och Erika träffas och arbetar vidare på dels en ny föreningsfolder samt en text riktad till personer som vill bli doktorander.

#Klara har fixat en adresslista till styrelsen.

#Klara har kontaktat Charlotte Holgersson, Helena Bergman och Karin Milles för att höra om de skulle vara intresserade av att delta i ett panelsamtal. Det var de. Vi beslutade att Klara kontaktar dem och föreslår några datum i april, 7, 8, 10, 14, och 15 april. Erika kollar med Carin Danielsson på genus på Södertörn om vi kan låna någon lokal på Södertörn för evenemanget. Vi diskuterade temat för samtalet och enades om att först ha en tiominuterspresentation där de får presentera sin forskning. Därefter har vi en öppen diskussion kring hur det är att vara forskare från ett annat ämne på en genusinstitution, men också i jämförelse med hur situationen kan vara för genusforskare på andra institutioner. Det hänger samman med att vi är nyfikna på hur det är för genusforskare på olika sorters institutioner. Det blir ett sätt att synliggöra olika forskningsmiljöer.

#Vi har fått en förfrågan från Ida Gulbrandsen som arrangerar tema Genus på SU om vi vill bidra med något de dagarna. Vi beslutade att vi var intresserade och att Erika tar kontakt med Ida Gulbrandsen för att höra mer om vad vi skulle kunna bidra med. Datum för Tema Genus är 3/3-7/3 och årets tema är Feministiska Perspektiv på kunskap, allt från förskola till universitet. Även om vi inte bidrog med något evenemang så är de intresserade av att vi kommer med förslag på föreläsare och teman.

# Vi beslutade att nästa möte blir ett postningsmöte då vi gör ett medlemsutskick. Då ska vi skicka med den medlemsmatrikel som Helena Bergman sammanställer samt en liten utskickstext med information om kommande evenemang. Klara ansvarar för att utskickstexten blir skriven och fördelar skrivansvar.

5. Kommunikationsgrupp.

Vi beslutade att Mia Forrest tar kontakt med genusinstitutionen på SU för att höra om vi kan använda en del av deras anslagstavla. Erika får bakläxa och kollar upp anslagstavlemöjligheter på Södertörn igen.

6. Hemsidan

Klara rapporterade att hon ändrat så att mejl till hemsidans kontaktadress kommer till henne istället för Carin Danielsson. 

7. Sveriges GenusforskarFörbund

Klara hade tittat på SGF hemsida och rapporterade att det verkar som att SGF håller på och formerar sig. Vi tyckte att vi kan avvakta med att kontakta dem om samarbete/medverkan utan att vi nöjer oss med att i dagsläget följa deras verksamhet.

8. Centrum

Det har inte varit något möte sen sist och Mia meddelade att hon kommer gå på centrums möte nästa vecka.

10. Övriga frågor
# Erika behöver Helena Bergströms kontonummer för att kunna kolla om pengar har betalats ut. Erika kontaktar henne.

#Erika ska kontakta Nordea och ändra postadressen så att den kommer till henne istället för Carin Danielsson.

#När förra mötets protokoll är justerat ska Erika och Klara träffas och ändra firmatecknare.

#Vi har tre skåpnycklar. Erika och Klara har varsin. Vi beslutade att Mia tar den tredje.

#Erika informerade om att hon inte kommer åt alla sidor hon behöver som kassör pga ett avtalsbyte för Nordeas kunder. Detta kan ändras när firmatecknare ändrats, så det kommer att lösa sig.

11. Nästa möte

Nästa styrelsemöte bestämdes till den 27 februari 2008, kl. 17, Lekrummet, Lindstedtsvägen 30, KTH.

Vid protokollet
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Klara Regnö

