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Forum för 

feministisk 

forskning
Protokoll för styrelsemöte måndagen den 19 maj 2008

Mötesplats: 

Café 6:an Stockholms universitet





Närvarande: 

Helena Bergström 

Mia Forrest

Klara Regnö

Del av mötet; Karin Milles, valberedningen

Anmält förhinder: Erika Lundell
1. Val av mötesordförande, sekreterare och justerare

Till mötets ordförande valdes Helena Bergström, till sekreterare Klara Regnö och till justerare Mia Forrest.

2. Godkännande av förgående protokoll och dagordning

Protokollet och dagordning godkändes. 

3. Meddelanden/Information

# Klara meddelade att det droppar in lite mejl via hemsidan. Oftast är det frågor som har med hemsidan att göra som vidarebefordras till Helena. Vi har bl.a. fått tips på konferens som vi har lagt ut på hemsidan.

4. Evenemang

Forskarstafetten gick bra. Det blev ett lyckat arrangemang med intressanta diskussioner.

Vi bestämde att vi skulle ha ett evenemang som uppmärksammar att forum fyller 30 år i samband med årsmötet, en lite festligare inramning med inbjuden/na gäst/er som kan berätta om forums historia. Styrelsen tyckte det var jättebra och kul att Helena Bergman är intresserad av att dra i jubileumsplaner. Ett evenemang kring årsmötet utesluter inte att jubileumet firas på fler sätt. Årsmötet bestämdes preliminärt till vecka 42, förslagsvis tisdag den 14:e oktober.

5. Kommunikation.

Mia ska kolla varför Forums informationslapp på anslagstavlan är borttagen. Erika har tidigare meddelat att det inte verkar finnas någon anslagtavlekultur på södertörn, och inget självklart ställe där vi kan sätta upp information.

6. Hemsidan

Helena Bergström rapporterade att hemsidan uppdateras löpande. Det senaste som hon har lagt ut är information om konferenser.

7. Sveriges Genusforskar Förbund

Inget nytt för vår del.

8. Centrum

Mia Forrest rapporterade att det inte var så mycket nytt. Hon har närvarat vid Centrums nämnd och det är snart möte igen. Det var inga större frågor som berör oss. En ny jämställdhetsplan är antagen. Hon rapporterar vid nästa styrelsemöte. 

9. övriga frågor

· Valberedningen

Karin Milles sammankallande i valberedningen undrade om styrelsen hade några synpunkter på spridning av lärosäten i styrelsen, om det var en fördel att ha en kritisk massa från ett lärosäte. Hon undrade även hur styrelsen såg på spridning över ämnesområden. 

Styrelsen tyckte generellt sätt att det var positivt om styrelsen kom från olika lärosäten. Det var roligt att lära känna forskare från olika områden. Styrelsen uttryckte även önskemål om att bli fler nästa år så att arbetsbelastningen blir mindre på varje styrelsemedlem. Under året har endast 4 styrelsemedlemmar arbetat aktivt på grund av avhopp och sjukdom. Klara Regnö uttryckte önskemål om delat ordförandeskap det kommande året. Därefter lämnade styrelsen förlag på möjliga styrelseledamöter.

· Medlemsregistret

Styrelsen diskuterade hur vi avgränsa medlemmar bakåt i tiden, dvs, om man inte har betalat på ett antal år så kommer man att tas bort från medlemsregistret. Helena Bergström redogjorde för olika möjliga avgränsningar. Styrelsen beslöt att i samband med utskicket till årsmötet skriva ett särskilt brev till medlemmar som betalat innan 2005 och påminna dem om att betala medlemsavgiften annars stryks de ur medlemsregistret. Vi mejlar även en påminnelse till dem som inte har betalat inför årsskiftet och uppmanar dem att göra det om de inte vill strykas ut medlemsregistret. Klara ska fråga Charlotte Holgersson, tidigare kassör i Forum, om hon känner till vilka som har livstidsmedlemskap. 

· Skåpet
Styrelsen gick förbi skåpet och tittade och konstaterade att det behövs gås igenom och rensas innan det skickas till arkivering på kvinnohistoriska samlingarna. Styrelsen beslöt emellertid att inte skicka i väg det historiska materialet i skåpet inför jubileumsåret i fall det behövs då.

11. Nästa möte

Nästa styrelsemöte bestämdes till kl. 17 den 4 september, Lekrummet, Lindstedtsvägen 30, KTH.

Vid protokollet


Justeras 

Klara Regnö 



Mia Forrest

