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orum för 

feministisk 

forskning
Protokoll styrelsemöte Forum för feministisk forskning

Tid: den 28 november 2005 kl 17:00-18:30

Mötesplats: Centrum för genusstudier, SU

Närvarande: 

Jenny Sundén, Laila Abdallah, Helena Hörnfeldt, Klara Regnö, Sophie Linghag, Carin Danielsson, Linda Kahlin, Eva Maria Hardtmann, Ann Frisell Ellburg

Anmält förhinder: Pia Laskar, Karin Söderholm Lindelöf, Ulrika Thomsson, Christina Alnevall, Fataneh Farahani

1. Val av mötesordförande, sekreterare och justerare

Till ordförande valdes Carin Danielsson, till sekreterare valdes Ann Frisell Ellburg och justerare Eva Maria Hardtmann. 

2. Godkännande av föregående protokoll och dagordning
Föregående protokoll och dagordning godkändes. Klara påpekade att det finns en önskan att diskutera hur vi ska fokusera på ”det inre arbetet”. Carin föreslog att vi skulle diskutera det under övriga frågor (se nedan). Någon föreslog att en verksamhetsplan skulle kunna utformas (se övriga frågor).

3. Meddelanden

Carin informerade om att Karin SL hade blivit uppringd av Gunilla Bjerén, Centrum för genusstudiers föreståndare som informerade om att det är ett nämndmöte den 7 december. Styrelsen beslutade att Ann blir Forums representant då hon arbetar på Centrum. Vi har dock ingen rösträtt. 

Laila berättade att ENSO, som är ett nätverk för kvinnliga doktorander, har ett höstmöte den 2 dec som alla inbjöds till. Där ska bl a mentalt självförsvar läras ut. För mer information kan man titta på ENSOs hemsida.

4. Arbetsgrupper – val av nya grupper: verksamhetsplan

Följande arbetsgrupper har formats: 

Stadgar: Christina, Ulrika och Laila

Hemsidan: Helena B?

Evenemang: Helena H, Ann, Klara, Linda

Nationella Forumföreningen: Jenny, Karin SL

Carin, Eva Maria, Sophie avvaktar tills vidare att gå med i någon grupp. Pia, Maria, Fataneh vet vi ej vilken grupp de vill arbeta med. Ni uppmuntras särskilt att anmäla ert intresse till arbetsgruppen: hemsidan!

Helena Bergström har kommit med ett förslag på hemsida som de som sett har tyckt varit bra. Carin berättade att hemsidan kan användas för att foga in bilder från evenemang. Laila talade om att alla dokument skulle kunna läggas upp på hemsidan, så att alla medlemmar skulle kunna ladda hem dem. Helena påpekade också att hemsidan är tänkt att underlätta för medlemmarna att ta del av information om Forum.

Jenny undrade vad ”det inre arbetet” skulle bestå i och vad det hade sin upprinnelse ur. Helena H berättade att styrelsen under tidigare år mestadels koncentrerat sig på utåtriktad verksamhet, att ordna 8 mars, bedriva den feministiska seminarieserien osv, utan att styrelsen hunnit med att diskutera vad man vill göra och vad Forum skall vara till för. Klara sa att hon uppfattade det som på årsmöte kom betydelsen av att stärka medlemmarna i tider av en backlash mot genusforskningen. Ann påpekade att det också står i stadgarna under målsättning att ”Föreningen forum för feministisk forskning vill: samla feministiska och eller kvinnliga forskare för inbördes stöd, stimulans och tvärvetenskapligt arbete.”

Som ett led i detta ”inre arbete” för medlemmarna skulle kunna vara att i samband med 7 mars då den nationella föreningen skall bildas ha ett evenemang för forum medlemmar. Dessutom skull Forum Stockholm kunna vara medarrangörer till den nationella föreningen, påpekade Sophie. (Vi talade också om att ordna ett teaterbesök och se ”Jösses flickor” på Stadsteatern som en del av detta ”inre arbete”)

(se diskussion under övriga frågor).

5. Centrum för genusstudier

Ann berättade att Tiina Rosenberg har förordats bli professor i Lund så hon flyttar nog förmodligen från Centrum. Det blir också diverse utflyttningar bl a Jens Rydström flyttar till historia. 

6. Nationell forumförening

Den 7 mars kl 18 00 skall ett möte med en nationell forumförening bildas någonstans i Stockholm. Då Karin SL inte var närvarande och den nationella föreningen ännu ej bildats får vi avvakta och se vad som blir av den.

7. Övriga frågor 

Beslut fattades att Fataneh byter med Helena H och blir suppleant. Helena H blir ordinarie i styrelsen. 

Under övriga frågor beslöt vi oss för att diskutera vad det ”inre arbetet” skulle bestå i. Vi resonerade kring verksamhetsplan. Ann frågade vad som var poängen med en sådan. Klara menade att det är enkelt i en verksamhetsplan skall det stå det här och det här vill vi göra, och ge idéer för verksamheten.  Sophie tyckte att det var en bra idé eftersom det underlättar när verksamhetsåret skall summeras. Laila kom med förslaget att stadgegruppen arbetar fram ett förslag med målsättningen för forum.  Linda tyckte att det skulle vara lättare att få en övergripande blick över vad som tar tid med en verksamhetsplan. Klara talade om att bredda stadgarna är ett stort arbete och inte skall sammanblandas med en verksamhetsplan. Sophie höll med; stadgarna är en grej och vad vi vill göra i år är en annan. Klara föreslog att vi skulle gå en runda så att alla närvarande fick uttrycka en åsikt om vad de tycker är viktigt att arbeta för under året. 

Klara ansåg att det var viktigt att ordna da något som involverar medlemmarna. Detta att gå ihop med den nationella föreningen är också viktigt. Helena tyckte att den nationella föreningen kändes central: vad ska hända efter den? Behövs Forum Stockholm då? På vilket sätt kan feministiska forskare få ut något av detta nätverk? Laila tyckte forum skulle vara en plattform för att träffa andra feministiska forskare, liksom att nå ut och skapa opinion. Jenny höll med Laila. Ann tyckte att det är viktigt att forum får vara en slags ”fackförening” för feministisk forskning. Det blir extra viktigt nu när genusforskningen är under attack. 

Eva Maria känner sig ny i styrelsen. Hon undrar vart man skall lägga krutet. Hon trodde att den nationella föreningen blir viktig. Hon tyckte också att det är viktigt att ordna till hemsidan. Linda ansåg att det var viktigt med forum som en ”fackförening” och det är viktigt med nationella föreningen i dessa tider. Carin tyckte att det var jätteviktigt med den nationella föreningen.  

Som ett led i detta ”inre arbetet” kommer Forum i samband med 7 mars att skapa ett forum för diskussion där medlemmarna kommer till tals. Laila hade ett förslag att man istället för att lyssna på vad nationella föreningen har att säga skulle vara proaktiva och komma med egna förslag om hur man skulle kunna arbeta nationellt. 

Som ett annat led i detta arbete har arbetsgrupper bildats. Hur skall då arbetsgrupperna arbeta? Jo, en sammankallande utses som sammankallar till möte som sker innan styrelsemötena där man redovisar vad man kommit fram till. Sammankallande blev:

Klara (evenemang) 

Ulrika (stadgar) 

Karin SL (nationella föreningen) 

Carin skulle kontakta Helena B om hemsidan. 

7. Nästa möte

Tid : den 23 januari 2006 kl 17:00-19:00

Mötesplats: Centrum för genusstudier

Då skall resten av vårens möten planeras på alternerande platser: SU, KTH, SH. 

Medlemmarna uppmuntras att medtaga varsin macka då det annars kan bli för lång sittning. (Det går att handla på SU) Kaffe och te serveras.

Evenemangsgruppen skall även ordna en trevlig middag för styrelsen i slutet av våren!

8. Mötet avslutas

Sekreterare




Justerare 

Ann Frisell Ellburg



Eva Maria Hardtmann
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