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Forum för 

feministisk 

forskning
Årsberättelse för verksamhetsåret 2007/2008

Årsmötet 2007

Föreningens årsmöte hölls den 31 oktober 2007 vid Centrum för genusstudier, SU. Vid årsmötet var 14 personer närvarande. Charlotte Holgersson var mötesordförande, Helena Bergman sekreterare och Karin S. Lindelöf och Karin Milles var justerare. På mötet valdes verksamhetsårets styrelse, revisorer och valberedning enligt följande.

Ledamöter

Klara Regnö, genus organisation och ledning, KTH (ordförande, nyval)

Helena Bergström, pedagogik, SU (omval)

Linn Egeberg Holmgren, sociologi, UU (nyval)

Mia Forrest, antropologi, SU (nyval)

Helena Hill, genusvetenskap, SH (nyval)

Anna Leijon, genusvetenskap, SH (nyval)

Erika Lundell, etnologi, SH (nyval)

Revisorer

Susanne Andersson (ordinarie)

Annika Olsson (suppleant)

Valberedning

Helena Bergman

Karin S Lindelöf

Silje Lundgren

Karin Milles

Efter mötet höll filosofie doktor Helena Bergström ett föredrag utifrån sin avhandling Kön och förändring: kontinuitet och normalitet i anhörigas relationer till transsexuella. I samband med mötet tackades den avgående styrelsen för sitt arbete. Lättare förtäring och dryck serverades.

Styrelsens arbete under året

Styrelsen har under verksamhetsåret hållit 8 protokollförda möten. Däremellan har hållits postningsmöten och arbetsgruppsmöten som inte har protokollförts. Det första konstituerande mötet hölls den 21 november, då valdes Erika Lundell till kassör, Mia Forrest till representant i Centrums nämnd och Erika Lundell och Klara Regnö till firmatecknare. Styrelsen drabbades kort efter konstituerandet av sjukskrivningar och avhopp. Detta medförde att endast 4 ledamöter deltagit i syrelsearbetet under den största delen av verksamhetsåret. Styrelsearbetet har dock fungerat väl utifrån dessa förutsättningar. Styrelsen har genomfört en forskarstafett, deltagit vid 8-marsfirande vid Stockholms universitet, givit ut en medlemsmatrikel, fortsatt att uppdatera medlemsregistret, samt uppdaterat informationsmaterial i föreningen. Med anledning av styrelsens storlek har inga särskilda arbetsgrupper tillsatts utan arbetet har fördelats löpande under året. Helena Bergström har emellertid haft det övergripande ansvaret för hemsidan och medlemsregistret.

Antalet betalande medlemmar1 september 2007 till 1 september 2008 är: 145

I sammanfattning har verksamheten under året bestått i:

· Föredrag vid Stockholms universitets 8-marsfirande, Tema Genus 

· Forskarstafett

· Medlemsmatrikel

· Information via hemsidan och medlemsutskick både elektroniskt och med post

· Frågeformulär till Forums medlemmar inför 30-årsjubileumet

· Genomgång och uppdatering av medlemsregistret

· Uppdatering av informationsmaterial

· Deltagande i centrums nämnd

Tema Genus, Stockholms universitet

Forum deltog i Stockholms universitets 8-mars firande, Tema Genus. Erika Lundell höll ett föredrag under arbetsmarknadsdagen och berättade om hur det var att vara doktorand samt informerade om Forums verksamhet.

Forskarstafett

Den 17 april arrangerade Forum en forskarstafett vid Södertörns högskola med rubriken Tre forskare, tre forskningsmiljöer. Helena Bergsman fil. dr. Institutet för framtidsstudier och Södertörns högskola, ek. dr. Charlotte Holgersson, forskargruppen Fosfor, Genus organisation och ledning, KTH och fil. dr. Karin Milles, Nordiska språk, Stockholms Universitet medverkade. Forskarna presenterade sin forskning och därefter följde en intressant diskussion kring erfarenheter av att vara feministisk forskare i olika miljöer. Dryck och tilltugg serverades.

Matrikel

En medlemsmatrikel färdigställdes och skickades ut till medlemmarna.

Hemsidan och medlemsutskick

Forums hemsida med adressen www.feministiskforskning.se har uppdaterats löpande med mötesprotokoll, nyhetsbrev, medlemsinformation m.m. Medlemmar och andra intresserade hör även av sig via hemsidans kontaktformulär. Elektronisk medlemsinformation har skickats ut till medlemmarna. På årsmötet diskuterades värdet av att även fortsättningsvis få viss information per post. Ett medlemsutskick med vårens program och matrikeln skickades ut i början av året. 

Frågeformulär inför Forums 30-årsjubileum

Inför att Forum fyller 30 år det kommande verksamhetsåret har styrelsen skickat ut ett frågeformulär till medlemmarna med frågor om erfarenheter från föreningen. 

Medlemsregistret

Uppdateringen av medlemsregistret har fortsatt under året. Styrelsen har skickat ut en särskild information till de medlemmar som inte har betalat före 2005 med anmodan att betala medlemsavgiften, annars stryks de efter påminnelse ur medlemsregistret efter årsskiftet 2008/2009. Tre möjliga heders-/livstidsmedlemmar har identifierats. Det har emellertid varit svårt att hitta dokumentation om beslut från mötesprotokoll för dessa medlemmar. Det har gjorts en markering i medlemsregistret om deras status och de stryks inte innan detta undersökts närmare.

Uppdatering av informationsmaterial

Texten i forums informationsbroschyr har uppdaterats under året. Den uppdaterade texten lämnas över till nästa styrelse att användas vid eventuellt nytryck av broschyrer. Anslagstavlan vid Stockholms universitet har återinförts.

Centrum för genusstudier

Forum har deltagit vid centrums nämndmöten, samt har fortsatt att ha sitt postfack på centrum.

Kvinnohistoriska samlingarna/Forums arkiv

Styrelsen fick i uppdrag av avgående styrelse att fullfölja arbetet med att donera Forums arkiv till de Kvinnohistoriska samlingarna i Göteborg för att det ska göras tillgängligt för forskning. Inledande kontakter togs av tidigare styrelse och de är intresserade av Forums material. Under året har den nuvarande styrelsen undersökt vad som finns i förrådet. Då forums firar 30-år det kommande året och det kan bli aktuellt att ha tillgång till arkivet i samband med det har styrelsen beslutat att inte donera arkivet under verksamhetsåret. Styrelsen överlämnar slutförande till kommande styrelse.

Ekonomi

Föreningens ekonomi är god. Under 2007-2008 har föreningen gjort ett positivt resultat och har fortsatt goda tillgångar. Antalet aktiviteter har varit något lägre än tidigare år och därmed har verksamhetskostnaden varit lägre. Under året har inkomsterna från medlemsavgifterna minskat något jämfört med tidigare år.

För styrelsen, Stockholm den 30 september 2008

Klara Regnö

