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Forum för 

feministisk 

forskning
Årsberättelse för verksamhetsåret 2008/2009

Årsmötet 2008

Föreningens årsmöte hölls den 21 oktober 2008 vid Centrum för genusstudier, SU. Vid årsmötet var 10 personer närvarande. Hillevi Ganetz var mötesordförande, Linda Kahlin sekreterare och Karin Milles var justerare. På mötet valdes verksamhetsårets styrelse, revisorer och valberedning enligt följande.

Ledamöter

Klara Regnö, genus organisation och ledning, KTH (ordförande, omval)

Katarina Bonnevier, Arkitektur, KTH (nyval)

Lucia Crevani, industriell ekonomi och organisation, KTH (nyval)
Karin Ekström, socialantropologi, Göteborgs universitet (nyval)

Yulia Gradskova, Genus, kultur och historia, SH (nyval)

Robert Hamrén, Genusvetenskap, SH (nyval)
Lotta Hyltén-Cavallius, Mångkulturellt centrum (nyval)

Livia Johannesson, SU och Institutet för framtidsstudier (nyval)
Gunilla Persson, Nordiska språk, SU (nyval)

Fia Sundevall, Ekonomisk historia, SU (nyval)
Revisorer

Susanne Andersson (ordinarie)

Annika Olsson (suppleant)

Valberedning

Helena Bergman

Helena Bergström 

Linda Kahlin 

Karin S Lindelöf

Efter mötet höll filosofie doktor Linda Kahlin ett föredrag utifrån sin avhandling 
Sociala kategoriseringar i samspel. Hur kön, etnicitet och generation konstitueras i ungdomars samtal. Helena Bergström presenterade även svaren av de frågor kring feministiska erfarenheter från föreningen som skickats ut till medlemmarna. I samband med mötet tackades den avgående styrelsen för sitt arbete. Lättare förtäring och dryck serverades. 

Styrelsens arbete under året

Styrelsen har under verksamhetsåret hållit 9 protokollförda möten. Däremellan har hållits arbetsgruppsmöten som inte har protokollförts. Det första konstituerande mötet hölls den 11 november, då valdes Lucia Crevani och Robert Hamrén till vice ordföranden, Livia Johannesson till kassör, Karin Ekström till representant i Centrums nämnd och Fia Sundevall till ansvarig för medlemsregistret och hemsidan. Lucia Crevani, Robert Hamrén, Livia Johannesson och Klara Regnö valdes till firmatecknare. 

Antalet betalande medlemmar1 september 2008 1 september 2009 är: 116
I sammanfattning har verksamheten under året bestått i:

· Symposium med anledning av föreningens 30-års jubileum.

· Medlemsmatrikel

· Information via hemsidan och medlemsutskick både elektroniskt och med post

· Genomgång och uppdatering av medlemsregistret

· Uppdatering av informationsmaterial

· Nytt organisationsnummer

· Ny postgirotjänst hos Nordea

· Deltagande i centrums nämnd

· Förnyad kontakt med kvinnohistoriska samlingarna

Forum för feministisk forskning 30 år

Årets huvudaktivitet var arrangemanget av symposium om kvinno- och genusforskningens framväxt med anledning Forums 30-årsjubileum. En särskild arbetsgrupp bestående av Lucia Crevani, Robert Hamrén och Yulia Gradskova skötte planeringen medan det praktiska arbetet involverade stora delar av styrelsen. Symposiet hade underrubriken, dags att fira, dags att reflektera och hölls i Institutet för framtidsstudiers lokaler på Holländargatan. Inbjudna talare var Margareta Matovic som var med när Forum startade och har skapat en av föreningens första affischer, Mia Liinason som talade om den kunskapsteoretiska utvecklingen inom genusforskningen, Ulla Mans som reflekterade kring kvinno- och genusforskningens etablering, institutionalisering och koppling till kvinnorörelsen, samt Irene Molina som bidrog med ett postkolonialt perspektiv på genusforskning under 1980-2000. Det uppstod livliga diskussioner under de olika programpunkterna. Jubileet var välbesökt, som mest var cirka 60 personer i lokalen och det kom och gick personer under kvällen. Forum bjöd på middagsbuffet och dryck, sålde t-shirts. Evenemanget dokumenterades med kamera.

Matrikel

En medlemsmatrikel färdigställdes och skickades ut till medlemmarna.

Hemsidan och medlemsutskick och välkomstbrev

Forums hemsida med adressen www.feministiskforskning.se har uppdaterats löpande med mötesprotokoll, nyhetsbrev, medlemsinformation m.m. Medlemmar och andra intresserade hör även av sig via hemsidans kontaktformulär. Elektronisk medlemsinformation har skickats ut till medlemmarna. Styrelsen har även arbetat för att nya medlemmar ska få ett tydligt välkomnande. Ett särskilt välkomstbrev för har färdigställts. Det skickas till nya medlemmar tillsammans med information om Forums historia.

Medlemsregistret

Uppdateringen av medlemsregistret har fortsatt under året. Styrelsen har skickat ut information till dem som inte betalat på flera år med uppmaning om att betala samt till de medlemmar som inte har betalat före 2005 med anmodan att betala medlemsavgiften, annars stryks de efter påminnelse ur medlemsregistret efter årsskiftet 2008/2009. Detta har resulterat i fler inbetalda medlemsavgifter bland dessa medlemmar. 

Uppdatering av informationsmaterial

Texten i forums informationsbroschyr uppdaterades under förra verksamhetsåret. Nu har den nya texten blivit formgiven så att man kan kopiera upp information om Forum vid behov.

Centrum för genusstudier

Forum har deltagit vid centrums nämndmöten, samt har fortsatt att ha sitt postfack på centrum.

Kvinnohistoriska samlingarna/Forums arkiv

Styrelsen fick i uppdrag av avgående styrelse att fullfölja arbetet med att donera Forums arkiv till de Kvinnohistoriska samlingarna i Göteborg för att det ska göras tillgängligt för forskning. Inledande kontakter togs av styrelsen för två år sedan och de var intresserade av Forums material. Nuvarande styrelse har återupptagit kontakten för att gå vidare med donationen av arkivet under nästa verksamhetsår. 

Ekonomi och organisation

Forum har under året bytt till en ny postgirotjänst, ”affärspaket bas” hos Nordea. Kassören har även registrerat Forum hos Skatteverket så att vi fått ett organisationsnummer som visar att vi är en ideell förening. Detta behövds för att föreningen fortsättningsvis ska få skicka föreningsbrev. Detta medför även att föreningen i framtiden kommer att behöva deklarera. Kassören har också deltagit i en utbildning för ideella föreningar som skatteverket ordnat. 

För styrelsen, Stockholm den 30 september 2009

Klara Regnö

