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Forum för 

feministisk 

forskning
Årsberättelse för verksamhetsåret 2009/2010

Årsmötet 2009

Föreningens årsmöte hölls den 29 oktober 2009 vid Centrum för genusstudier, SU. Vid årsmötet var 12 personer närvarande. Sofie Linghag var mötesordförande, Karin 
Ekström, sekreterare och Karin S. Lindelöf var justerare. På mötet valdes verksamhetsårets styrelse, revisorer och valberedning enligt följande.

Ledamöter

Klara Regnö, Genus organisation och ledning, KTH (ordförande, omval)

Gladis Aguirre Socialantropologi, SU (nyval)

Anna Gavanas, Institutet för Framtidsstudier, Socialantropologi (nyval)

Lucia Crevani, Industriell ekonomi och organisation, KTH (omval)
Yulia Gradskova, Genus, kultur och historia, SH (omval)

Livia Johannesson, SU och Institutet för framtidsstudier (omval)
Anna Klerby, Högskolan Dalarna & Örebro Universitet (nyval)
Jenny Gunnarsson Payne, Inst. för Etnologi, Religionshistoria & Genusstudier SU (nyval)
Eleonora Stolt, Nationellt centrum för kvinnofrid (nyval)
Fia Sundevall, Ekonomisk historia, SU (omval)

Sofie Tornhill Statsvetenskap, SU (nyval)

Revisorer

Charlotte Holgersson (ordinarie)

Ulla Manns (suppleant)

Valberedning

Helena Bergman

Karin Ekström 

Robert Hamrén 
Charlotte Hyltén-Cavallius 

Efter mötet skulle filosofie doktor Hanna Hallgren ha hållit ett föredrag utifrån sin avhandling
När kvinnor blev lesbiska. Lesbiskfeministiska kvinnors diskursproduktion rörande kön, sexualitet, kropp och identitet under 1970- och 1980-talen i Sverige. Tyvärr hade ett missförstånd kring tiden uppstått så programpunkten utgick. I samband med mötet tackades den avgående styrelsen för sitt arbete. Lättare förtäring och dryck serverades. 

Styrelsens arbete under året

Styrelsen har under verksamhetsåret hållit 7 protokollförda möten. Däremellan har hållits arbetsgruppsmöten som inte har protokollförts. Det första konstituerande mötet hölls den 10 november, då valdes Anna Klerby till kassör, Fia Sundevall till representant och Jenny Gunnarsson Payne till suppleant i Centrums nämnd. Lucia Crevani valdes vidare till ansvarig för hemsidan och Yulia Gradskova för medlemsregistret. Sofie Tornhill valdes som ansvarig för postfacket, Gladis Aguirre för anslagstavlan och Eleonora för Protokollpärmen. Livia Johannesson, Anna Klerby och Klara Regnö valdes till firmatecknare. 

Antalet betalande medlemmar1 september 2009 1 september 2010 är: 126
I sammanfattning har verksamheten under året bestått i:

· Paneldiskussion om Feminismens plats i akademin
· Hearing om forskningspolitik och genusforskning

· Förnyad kontakt med kvinnohistoriska samlingarna och påbörjad arkivering

· Information via hemsidan och medlemsutskick både elektroniskt och med post

· Medlemsmatrikel

· Genomgång och uppdatering av medlemsregistret

· Förbättrade ekonomirutiner

· Arbete med hemsidan

· Deltagande i centrums nämnd

Paneldiskussion om Feminismens plats i akademin 

Den 24 april ordnade Forum en paneldiskussion på temat Feminismens plats i akademin? inom ramen för Feministiskt Forum som ägde rum på ABF-huset i Stockholm. Panelen bestod av Paulina de los Reyes, professor i ekonomisk historia, Stockholms universitet, och Sophie Linghag, fil. dr i företagsekonomi KTH och Katja Grillner, professor på KTH. En särskild arbetsgrupp bestående av Livia Johannesson, Eleonora Stolt och Sofie Tornhill skötte planeringen medan det praktiska arbetet involverade stora delar av styrelsen. Panelen leddes av Livia Johannesson och Eleonora Stolt. Utgångspunkten för samtalet var att Genusperspektiv är idag ett obligatoriskt inslag vid svenska lärosäten och mångfalds- och jämställdhetsplaner ska garantera lika tillträde till akademin. Deltagarna diskuterade vad det innebär att ingå i en traditionsbunden akademi och samtidigt försöka förändra dess perspektiv och praktiker. Det blev ett mycket välbesökt (runt 50 personer) och intressant samtal. Publiken ställde frågor efter och Forum sålde t-shirts och delade ut information om föreningen.

Hearing om forskningspolitik och genusforskning

Den 14 juni ordande Forum en hearing om forskningspolitik och genusforskning tillsammans med Sveriges Genusforskarförbund (SGF) och Nationella sekretariatet för genusforskning för att diskutera framtiden för forskningsfältet. SGF stod som huvudarrangör. Medverkande var representanter för de fem stora forskningsråden: Kenneth Abrahamsson, programchef FAS, Göran Blomqvist, VD, Riksbankens jubileumsfond, Marianne Glass, administrativ chef, Formas, Anna Wahl, ordförande för expertgruppen för genus, Vetenskapsrådet samt Annika Zika-Viktorsson, enhetschef, Vinnova. Dessutom medverkade professor i sociologi Gerd Lindgren, Karlstads universitet, Professor i genus och teknik, Ulf Mellström, Luleå tekniska universitet och Linköpings universitet, Irene Molina, docent och lektor vid Kulturgeografiska institutionen, Uppsala universitet, samt doktoranden Niclas Järvklo, idéhistoria Stockholms universitet och Forums styrelseledamot Fia Sundevall, doktorand i ekonomisk historia, Stockholms universitet. Hearingen leddes av Malin Rönnblom, ordförande för SGF och Klara Regnö, ordförande för Forum för feministisk forskning. Hearingen inleddes med att Mia Liinason och Inger Lövkrona att presenterade två kartläggningar av genusforskningens infrastruktur och innehåll. Forum bidrog även genom att ansvara för förfriskningar till det efterföljande minglet och blommor till paneldeltagarna. Evenemanget blev lyckat med trevligt stämning och bra synpunkter från panel och publik. Ungefär 70-80 personer närvarade. Sekretariatets tidning Genusperspektiv rapporterade från hearingen.
Kvinnohistoriska samlingarna/Forums arkiv

Arbetet med att donera Forums arkiv till de Kvinnohistoriska samlingarna i Göteborg för att det ska göras tillgängligt för forskning har fortsatt. En arbetsgrupp bestående av Fia Sundevall (sammankallande), Lucia Crevani och Yulia Gradskova bildades. En första rensning och sortering av förrådet har genomförts. Fia har fått instruktioner från kvinnohistoriska samlingarna om hur materialet ska sorteras och önskad storlek på arkivmappar.

Matrikel

En medlemsmatrikel färdigställdes och skickades ut till medlemmarna.

Hemsidan och medlemsutskick och välkomstbrev

Forums hemsida med adressen www.feministiskforskning.se har uppdaterats löpande med mötesprotokoll, nyhetsbrev, medlemsinformation m.m. Medlemmar och andra intresserade hör även av sig via hemsidans kontaktformulär. Elektronisk medlemsinformation har skickats ut till medlemmarna. Hemsidan har även under året uppgraderats för att styrelsen ska kunna samla föreningsdokument som ska finnas tillgängliga internt för styrelsearbete, så som mallar och arbetsinstruktioner.

Medlemsregistret

Uppdateringen av medlemsregistret har fortsatt under året. Medlemmar som inte har betalt sedan 2005 har fått en anmodan att betala om de ej ska tas bort ur registret.
Centrum för genusstudier

Forum har deltagit vid centrums nämndmöten, samt har fortsatt att ha sitt postfack på centrum.
Ekonomi 

Arbetet med att förbättra föreningens ekonomirutiner har fortsatt under året. E-redovisning och bokföring fungerar nu helt digitalt genom plusgirokontot och eRedovisning hos Nordea samt ett excelark för löpande bokföring. En blankett för utlägg finns också som hjälp för styrelsemedlemmarna att uppge nödvändig information för bokföringen.Eftersom föreningen nu har ett eget organisationsnummer har vi kunnat överta domännamnet www.feministiskforskning.se som tidigare varit registrerat på Stockholms universitet.

För styrelsen, Stockholm den 20 september 2010

Klara Regnö

