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Årsberättelse för verksamhetsåret 2011/2012

Årsmötet 2011

Föreningens årsmöte hölls den 18 oktober 2011 vid genusvetenskapen, SU. Vid årsmötet var 11 personer närvarande. Livia Johannesson var mötesordförande, Karin Carlsson sekreterare och till justerare utsågs Daniel Wojahn och Kalle Berggren. På mötet valdes verksamhetsårets styrelse, revisorer och valberedning enligt följande.

Ledamöter

Klara Regnö, Genus organisation och ledning, KTH (ordförande, omval)

Anahita Assadi, Institutet för framtidsstudier, senare IFAU (nyval)

Kalle Berggren, Sociologi, Uppsala universitet (nyval) 
Lucia Crevani, Industriell ekonomi och organisation, KTH (omval)

Klara Dolk, Pedagogik och didaktik, SU (omval)
Malin Holm, Statsvetenskap, Uppsala universitet (nyval)
Anna Klerby, Nationalekonomi, Högskolan Dalarna & Örebro Universitet (omval)

Anna Sandberg, Nationalekonomi, Handelshögskolan i Stockholm (omval)
Linn Sandberg, ISV socialt arbete, Linköpings universitet (nyval)

Eleonora Stolt, Statsvetenskap SU (omval)
Fia Sundevall, Ekonomisk historia, SU (omval)

Daniel Wojahn, Kommunikation och medier, Södertörns Högskola (omval)

Yulia Yurchuk, historia, BEEGS Södertörns Högskola (nyval)
Revisorer

Charlotte Holgersson (ordinarie)

Ulla Manns (suppleant)

Valberedning

Livia Johannesson

Niclas Järvklo

Yulia Gradskova 

Efter mötet talade Fil.dr. Linn Sandberg utifrån sin avhandling ”Getting Intimate: A Feminist Analysis of Old Age, Masculinity and Sexuality”. Hon presenterade sin forskning om sexualitet, maskulinitet och åldrande, baserad på intervjuer och dagböcker med män mellan 67-87 år och diskuterar varför ”gubbsex” är av betydelse för feministisk forskning och feministisk teoribildning.
Styrelsens arbete under året

Styrelsen har under verksamhetsåret hållit 7 protokollförda möten. Däremellan har hållits arbetsgruppsmöten och postningsmöten som inte har protokollförts. Det första och konstituerande styrelsemötet hölls den 8 november, då valdes Anna Klerby till kassör, Klara Dolk valdes till ansvarig för hemsidan och Facebook med Malin Holm som bollplank. Kalle Berggren blev ansvarig för medlemsregistret. Daniel Wojahn utsågs till ansvarig för protokollpärmen. Anna Klerby och Klara Regnö valdes till firmatecknare. Vid ett senare möte utsågs Eleonora Stolt till ansvarig för postfacket, Klara R, Fia och Eleonora ansvariga för nycklar till Forums skåp på SU. Klara D utsågs som ansvarig för utskick via e-postlistan och Kalle ansvarig för att uppdatera densamma.

Antalet betalande medlemmar 1 september 2011 till 1 september 2012 är: 114, vilket är en ökning med över 40 medlemmar jämfört med förra verksamhetsåret.
Sammanfattningsvis har verksamheten under året bestått av:

· Forskarstafett 

· Panelsamtal om genusforskningens villkor
· Tvärvetenskapligt genusseminarium 

· Arkivering 

· Information via hemsidan och medlemsutskick både elektroniskt och med post

· Tygväskor med Forumtyck till försäljning

· Besök hos KAF

· Uppdatering av medlemsregister och strykning av gamla medlemmar

Forskarstafett på Feministiskt forum

För att visa exempel på den spännande och angelägna forskning som bedrivs anordnade Forum en feministisk forskningsstafett på årets Feministiskt forum på ABF-huset i Stockholm. Malin Holm, Linn Sandberg och Eleonora Stolt utgjorde arbetsgruppen som med hjälp från övriga styrelsen planerade arrangemanget. Forskare från olika discipliner berättade om sina pågående forskningsprojekt. Medverkande var Renita Sörensdotter, fil dr i socialantropologi, Stockholms universitet. Hon talade under rubriken: “När könet gör ont. Hur kvinnor med vulvasmärtor hanterar sex“, Linnea Bodén, doktorand i pedagogiskt arbete, Linköpings universitet som berättade om “Frånvaro på skärmen. Studier av digitala system för närvaro- och frånvaroregistrering i den svenska grundskolan“. Janne Bromseth, forskare vid genusvetenskap, Stockholms universitet berättade om sin forskning om “Andra livsmanus: om valda familjer, vänskap och rörelsers betydelse bland äldre icke-heterosexuella kvinnor”. Isa Dussauge, forskare vid centrum för genusvetenskap, Uppsala universitet talade under rubriken “Hjärnbegär – Feminism, biologi och hjärnforskning om sexualitet“, och slutligen Fia Sundevall, fil. dr. ekonomisk historia, Stockholms universitet som berättade om boken Könspolitiska nyckeltexter under rubriken “Att låsa upp det förflutna – Könspolitiska nyckeltexter“. Eleonora Stolt från styrelsen modererade. Aktiviteten var mycket välbesökt, med uppskattningsvis drygt 40 personer närvarande. Sittplatserna räckte inte till utan åhörarna fick stå.
Tvärvetenskapligt Genusforskningseminarium 

Det tvärvetenskapliga genusseminarium som drog igång under våren 2011 har framgångsrikt fortsatt under detta verksamhetsår. Kalle Berggren, Anna Sandberg och Daniel Wojahn har haft huvudansvaret för seminariet under året. Seminariet erbjuder en plats för öppna och berikande samtal för feministiska/genusforskare över disciplingränserna. Under hösten 2011 hölls två seminarier, under våren 2012 ytterligare tre och ytterligare två till planeras under hösten 2012. Under verksamhetsåret har seminariet senarelagts något för att underlätta för personer utanför Stockholms universitet att närvara. Det har varit glädjande att konstatera att antalet deltagare ökat sedan förra året och att personer från vitt skilda områden både inom och utanför akademin har hittat till våra seminarier. 

I oktober 2011 presenterade Klara Arnberg sin forskning och diskuterade problemen med att bli förknippad med sitt avhandlingsämne. Klara disputerade i ekonomisk historia 2010 med avhandlingen ”Motsättningarnas marknad: den pornografiska pressens kommersiella genombrott och regleringen av pornografi i Sverige 1950-1980”. I november talade doktoranden i nationalekonomi, Anna Klerby om Gender budgeting. Gender budgeting är en metod som används inom offentlig verksamhet som innebär att man integrerar ett jämställdhetsperspektiv i budgetprocessen. I februari 2012 presenterade Ulla Manns, idéhistoriker och professor i genusvetenskap vid Södertörns högskola sin forskning under rubriken, ”Det för givet tagna: om det Nordiska i kvinno- och genusforskning före ”vändingen”’. Forskningsprojektet handlar om Nordisk kvinno- och genusforskning, 1978-1990 och fokuserar särskilt hur gemensamma och för givet tagna föreställningar om en gemensam nordisk identitet varit verksamma i det feministiska akademiska rummet. I mars presenterade postdoktor och forskare i etnologi vid Stockholms universitet, Karin S. Lindelöf ett pågående forskningsprojekt under rubriken: ”I tjejers spår för framtida segrar: Motionslopp för kvinnor som kulturellt fenomen”. Karin S. Lindelöf studerar så kallade tjejlopp, som kulturellt fenomen. Vad är ett tjejlopp? Hur och när uppstod fenomenet? Hur förändras det över tid? Vad är det som gör att så många kvinnor vill delta i dessa lopp? Vad säger det om vår tid och vår kultur? Hur upplever kvinnor dessa lopp och hur berättar de om sina upplevelser? I april presenterade Katharina Tollin sin doktorsavhandling ”Sida vid sida: En studie av jämställdhetspolitikens genealogi 1971-2006”, grundad i analyser av riksdagsdebatter från 1970-talet till 2006. Katharina Tollin är verksam vid Statsvetenskapliga institutionen på Stockholms Universitet. Under hösten 2012 är två seminerier planerade. I oktober presenterar Cristian Norocel, doktorand i Statsvetenskap, sin studie av studie kring högerextremistisk maskulinitet i radikala högerpopulistiska diskurser i tre länder: Rumänien, Finland och Sverige. I november presenterar Tora Holmberg ett pågående forskningsprojekt som handlar om konflikter kring djur i staden. Genom att undersöka hanteringen och förståelsen av t.ex. hemlösa katter, lösspringande hundar och s.k. "djursamlande", vill hon komma åt och problematisera normer kring människa/djurrelationer. Tora Holmberg disputerade 2005 och är verksam vid Institutet för bostads och urbanforskning, Uppsala universitet. 

Genusforskningens förutsättningar och möjliga strategier – i backspegeln mot framtiden

I juni arrangerade Forum en paneldiskussion på KTH. Ansvarig inom styrelsen var en arbetsgrupp bestående av Anahita Assadi, Malin Holm, Linn Sandberg och Fia Sundevall. Hur ser tillståndet ut för genusforskningen i Sverige idag? Vilka utmaningar står vi inför och hur kan vi möta dessa? Hur har förutsättningarna för att bedriva genusforskning förändrats över tid? Kan vi lära oss något av historien? Det var några av de frågor som dryftades i samtalet genusforskningen och dess förutsättningar. Panelen bestod av Lena Gemzöe, Genusakademin, Stockholms universitet, Anna Lundberg, Tema Genus, Linköpings universitet och David Tjeder, Historiska institutionen, Stockholms universitet. Bland annat diskuterades hur vi forskare påverkas av offentliga attacker på genusforskningen eller på enskilda feministiska forskare och vad vi kan göra för att stärka den feministiska forskningen. Anahita Assadi och Malin Holm från styrelsen var moderatorer. Efter diskussionen var det mingel. Evenemanget blev lyckat, med ett fruktbart samtal, försäljning av Forums nya väskor och 30-40 personer närvarade. Både Nationella sekretariatets tidskrift Genusperspektiv och tidningen Feministisktperspektiv rapporterade från evenemanget (det går att hitta dessa artiklar på vår hemsida: http://www.feministiskforskning.se/lyckat-panelsamtal-om-genusforskning). 
Arkivering – Kvinnohistoriska samlingarna/Forums arkiv

Arbetet med att donera Forums arkiv till de Kvinnohistoriska samlingarna i Göteborg för att det ska göras tillgängligt för forskning har fortsatt. Fia Sundevall har hållit i arbetet och kallat till arkiveringsträffar med styrelsen och övriga intresserade. Det är ett stort material och vi har även betalat en person ett symboliskt arvode för att vi ska kunna avsluta arkiveringsprojektet under verksamhetsåret.

Besök hos KAF, Kvinnliga akademikers förening

KAF:s riksordförande Catherine Dahlström inbjöd Forums styrelse att besöka dem i Karolina Widerströms våning i Stockholm. I början av året blev vi runtvisade i våningen och bjudna på en trevlig middag. Vi enades om att det är trevligt att ha kontakt och att vi på sikt kanske kan ordna någon aktivitet tillsammans.

Hemsidan och Facebook

Forum har fortsatt att löpande lägga ut information och tipsa om aktiviteter på den nya hemsidan som lanserades förra året. Antalet besökare har ökat under året och antalet som ”gillar” Forum via Facebook ökar stadigt. Styrelsen har upplevt att vi via Facebook och hemsidan har lyckats intressera nya besökare till våra evenemang.

Medlemsutskick
Forums hemsida har löpande uppdaterats med mötesprotokoll, nyhetsbrev, medlemsinformation m.m. Medlemmar och andra intresserade hör även av sig via hemsidans kontaktformulär. Information har skickats ut till medlemmarna både brevledes och elektroniskt. Klara Dolk har sammanställt ett informationsblad som kan delas ut vid olika Forumaktiviteter. I år har vi återigen skickat ut en medlemsmatrikel efter ett uppehåll förra året.

Tygväskor

Under året har Daniel Wojahn ansvarat för att trycka upp ekologiska tygväskor med Forums logotyp. Efter en del strul med leverantören som ledde till att vi fick byta leverantör, blev väskorna klara lagom till Forums panelsamtal i juni. Väskorna finns i en rad olika färger till försäljning för 60 kronor/st. De är också tänkta att fungera som tackpresenter för medverkande olika Forumevenemang.
För styrelsen, Stockholm den 18 september 2012

Klara Regnö
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